AR

GLOBAL STANDARD PRODUCTS

LMAAR GKZU—X

LMZ0v7 - LML —IV{ERIEREGR




GLOBAL STANDARD PRODUCTS

LM#A A1 R

SHS #smesesz smxvsrvzou—

H4 X : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BR

47EERE

EEEEEEES

HFMREA

AT VU ARSI (#15~25)

"o

HSR iwmms

P4 X : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65X

BR

ysICIE=EES]

EEIEEEE )

ER LOHFIRAE

AT VAT LA (#15~35)

SSR  svrur smxvs3vzIU—

P4 X 1 15X, 20X, 25X, 30X, 35X

BR

SITIIE

Jv)\ok

EEIEEEEp)

AT VARSI (#15X~30X)

[l
Balﬁgl nef
R4 - #SSRIEESREDLML—)UIFHETY .

SR SI7IVR

P4 X : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55

BR

SI7 )UK

av)\ok

EEIEEEEp)

AT VARSI (#15~35)

#SRIEESSREDLML—)UIEHETY .



LMZ70Ov 7 - LML —)U{ERIERSEm

SRS SEZFa7 BHXFTFFIRATU—
HYA4X:7,9%, 9, 12, 15, 9XG, 9G, 12G, 15G
R
==Far
AVINONIAT / DARGAT
2T VLR R
M=)V T—F5AT / $8R—=)LEFAT

HDR 1sgmcaLrvsicr
Y4 X : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
55
- BO—UVoHERIES AT
ABEEEE
< A A
= BEKSAVFvT

#US/UT. UV/UWIEIFISOTAEEEEDE T,

SRG  z¢mmr smxvsryzou—
414X 15X, 20X, 25X, 30X, 35, 45, 55, 65

BE

B2

4F M EE

HERAZEEE

ESHATVav

gen
e
.

HRX &=am

P4 X : 25, 30, 35, 45, 55, 65

BE
e
@) AFEEEE
THFRIEAE %
O 21— IS K BDBOSHVEENE




SHSH?

N,
2
‘31._>
=
D)
o7

SAVFvS

Rk JOvos147
®
HOME A7 ovo94F
JOvo947 c v IC LV
5 |olo]o|o]|o
(] (D]
g S Y w2 g ¥ 20 |ojo|-|o]o| -
3 V= 5 |o|lo]olololo
%0 |ojoJo|lo]o]o
S ) 3 35 |ojlo|o|lo]o]o
S 5 5 & 45 |O0|o]o|o|o]o
5 55 |lojlo]o|lo]lo]o
SHS-C/LCH SHS-V./LVH; SHS-R./LR# 65 | O] O] -0 ]O ]|~
RBERERILML—ILRE EEVETE TEEEAIE 47 mm
o
[oH ai]
" BEMOTAHSE +0.07 obs
BaMo | 1@ERIOvo Gty 0.02 0.006
LWz | B um 5 NPHEE | e bERIO0v0 (@EHEuh) 0.04 0.025
— & VLT = — =
LML —ILEE (mm) EVHTEDE — o9 B E 40.06 0
o . R aE -0.02
x5 WF — =
FRES P BWD 7 HHE 0.02 0.006
= B g g ATICH T BCEDE FHTE .
= 4T AR
0 e : 5 BEICH T 2DEDEIFTE
125 200 5 2 BEMOEE S +0.08 0
200 250 6 25 i -0.04
250 315 7 3 BEMD | 1EER T Ovo (12N 0.02 0.007
315 400 8 35 o5 | RX7HEE | wERT0v0EHEIN 0.04 0.025
400 500 9 45 20 _ e 0
500 630 11 5 35 AN +0.07 -0.03
630 800 12 6 BW.DX IR 0.025 0.007
1800000 ng ]g ?2 ABICH S ZCEDEFITE -
1950 T e 5 BEICH I BDEDEIFHTE
1600 2000 18 8.5 BEMOTEEEE +0.08 o
2000 2500 20 9.5 i -0.05
2500 3150 21 11 BEMD | 1BHEE T Oy (1evh) 0.025 0.007
3150 4000 23 12 45 ~A7HEEE | @ ERI0v @Rty 0.04 0.025
4000 5000 24 13 - o 0
5000 6000 25 14 56 BW:D TGS E 0.07 -0.04
6000 7000 26 15 TBWD 7 IaEE 0.03 0.007
. ABICHT BCEDEVFHTE -
SYT VT EFHUE B um BEI- I 2DEDEIFIE =
— _ o
MO ARSE +0.08 s
5~0 “12~-5 - MO | 18HER T Ovo (1 2yl 0.03 0.01
6~0 12~-6 18 ~ 12 ~NPHEE | @ EERT0v0 (@EHREUN) 0.04 0.025
8~0 14~ -8 220 ~ 14 o o
9~0 A7~-9 27 ~ 17 BW- DS +0.08 005
j;:g gg:j; ég:ig TBW0D 7 0.03 0.01
15~0 28 ~-16 33 ~ 08 AEICH T 2CEDEIFTE =sm
18~0 34 ~ 22 —45 ~ 34 BEICH I 2DEDEIFTE

SHS25 LC 1 SS CO0 F M - N.GRS P (GK)BLOCK

FURE
LMZ'0v J DI
LM7'0v I DEHDH)
BrEEFERGREES
SYPIITEFES

FURZEDERS : LML —)L

LM7'0v g REUBffE

mERS
TU—21U (HEEOY)
LM7OvIRRTVURIA

FURE

GKYU—RLMTOvIES

R DAY LER
L
BESR R (GRES)  EER(P)
FE E /Gl ./ CO
nE B/ A7 YURH 16~25
S—ATYaY SS
R AFB-LF 7U—2
LR EE#HE

AAY LIRE

LML —ILERE (mmFT)
LML=V v F94 TS
LML —ILi#*5RS

SHS25 - 3000L K T F M P (GK)RAIL

GKYU—XLML—ILEES

1BELS
LML=V R TV U R$E

LML —LREQME &

LML —ILE
BERT

di Xd2Xh

G, g)

I mm

BARS LML—JL
&M AFVLAE  kg/m

REIE AP-C SHS15 13 60 |4.5X7.5X5.3 3000(20,40) 3000 1240 1.3
—)LA T3> |UU/ DD/ ZZ/ KK/ SSHH / DDHH / ZZHH / KKHH SHS20 | 20 | 16.5| 60 6X9.5X8.5 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 1480 2.3
L—)UftHk DIREMRR S U—ILIVTIAL TS SHS25 | 23 20 60 7X11X9 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 2020 3.2
L—ILA T3y CVEvvS / Crovr™ SHS30 | 28 23 80 OX14X12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 — 4.5
B JU—RIRU (BEE0D d+) SHS35 | 34 26 80 9X14X12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 — 6.2
/A Yay HBAREEQZ SHS45 | 45 32 | 105 | 14x20x17 |3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) | 7000 — 10.4
#SREEAR BIEERE™ SHS55 | 53 38 | 120 | 16X23%20 3000(30,90) , 5000(30,50) 7000 — 14.5
BhEEA >3 Do NSERRT! SHS65 | 63 53 | 150 | 18X26X22 3000(35,115) , 5000(35,15) 7000 — 23.7
o e— o 3 & 3 VAT LG e CSREE W,
3 THIE QT ot smYCus R, L e e PR A

BERS BARTICOTXL I BESRICIVRBUE T DT THKICBHLEDELLZE L.



W=y IWATR

BAESEEHE BSFEE— XL kN'm

JU—2 (03 Co Ma Ms Mc

E =97l e Do &N) KN) 1@ 2EEE 1@ 2EEE
24 | 47 |644| 38 | 30 | M5 | 44 | 48 | 59 | 8 | 21 | 55 | 55 |PB1021B| 4 | 4 | 3 | 3 | 16 | 14.2 | 242 [0.175|0.898|0.175|0.898 | 0.16 | 0.23
115?_LCCM 24 47 | 794 | 38 30 M5 4.4 63 5.9 8 21 585 5.5 |PB1021B| 4 4 & & 16 | 17.2 | 31.9 |0.296| 1.43 |0.296 | 1.43 [0.212| 0.29
ZZOOCCM 30 63 79 53 40 M6 5.4 59 7.2 10 | 254 | 65 12 B-M6F |43 |53 | 3 |46 (215|223 | 384 |0.334| 1.75 |0.334| 1.75 |0.361 0.46
Z%EECM 30 | 63 | 98 | 53 | 40 | M6 | 54 | 78 | 72 | 10 | 254 | 65 | 12 | B-M6F |4.3 |53 | 3 | 46 (215|281 | 503 [0.568| 2.8 [0.568| 2.8 [0.473| 0.61
2255ch 36 | 70 | 92 | 57 | 45 | M8 | 68 | 71 | 91 | 12 | 302 | 75 | 12 | B-M6F |45|55| 3 |58 |235|31.7 | 52.4 [0.566| 2.75 |0.566 | 2.75 [0.563| 0.72
SHS 2%EI>_I(_JCM 36 | 70 | 109 | 57 | 45 | M8 | 68 | 88 | 91 | 12 | 302 | 75 | 12 | B-M6F |45|55| 3 |58 |235|36.8 | 64.7 [0.848| 3.98 |0.848 | 3.98 [0.696| 0.89
30C 106 80 44.8 | 66.6 [0.786| 4.08 |0.786 | 4.08 |0.865| 1.34
e | 42| 90 | g5 | 72 | 52 |Mi0| 85 | 55 [116| 15 | 35 | 8 | 12 |B-MeF 58| 6 (52|70 |31 |20 | 300 YR KE (G5 | Bh | s | 1ee
35C 122 93 62.3 | 96.6 | 1.38 | 6.76 | 1.38 | 6.76 | 1.53 1.9
35L0 48 100 150 82 62 | M10 | 8.5 103 115 | 15 | 40.5 8 12 B-M6F | 6.5 |55 |52 |75 | 33 709 | 127 | 234 | 10.9 | 2334 | 109 | 2.01 254
45C 140 106 82.8 | 126 | 2.05 | 10.1 | 2.05 | 10.1 | 2.68 | 3.24
as | 80 | 120 | 130 | 100 | 80 | M12 | 105 | 170 | 141 | 18 |51.1 | 105 | 16 |B-PTI/8| 8 | 8 52|89 (375|550 | 1aa | 540 | 168 | 548 | 168 | 558 | 479
55C 171 131 128 | 197 | 3.96 | 19.3 [ 3.96 | 193 | 49 | 535
oo | 70 | 140 | 303 [ 116 | 95 | M4 | 125 | 193 | 16 | 21 | 573 | 11 | 16 |[B-PTI/8| 10 | 8 |62 (127 (435| 15 | 220 | 23 175 | es | 315 loms | aes
65C 221 175 205 | 320 | 8.26 | 40.4 | 8.26 | 40.4 | 94 | 10.7
6he | 90 | 170 | 555 | 142 | 110 | M16 | 145 | 502 | 188 | 24 | 71 | 19 | 16 |B-PTUS| 10 | 12 |52 |190835| 522 | ace | 145 | e | 149 | 626 | 116 | 15y

(E) L
L1 eo | 4-¢Do
C
§ fo]
pd2 N i i | <
i o £ -t Y
| Y E—
I
M1 L i :\.. o
—

B4 mm

LM Oy W=y FIATR EATIEEE BOFSE—XUN KN'm HE

JU—2 C Co Ma Ms Mc LM7Ov7

w | = S0l e Do «N)  kN) 1@ 2@EE 1@ 28%E 1@ (ko)

S |24 | a4 |eaa| 26 | 26 Max4 48 | 59 | 21 | 55 | 55 |PB1021B| 4 | 4 | 3 | 3 | 95| 14.2 | 242 |0.175|0.898|0.175 |0.898 | 0.16 | 0.19
o | 24 | 34 [ 704 26 | 34 M4x4 63 | 59 | 21 | 55 | 55 |PB1021B| 4 | 4 | 3 | 3 | 95| 17.2 | 31.9 |0.296| 1.43 [0.296| 1.43 [0.212| 0.22
2oy |80 | a4 | 79| 82 | 36 M5X5 50 | 8 |254| 65| 12 | B-M6F | 43|53 3 | 46| 12 | 22.3 | 38.4 |0.334| 1.75 [0.334| 1.75 [0.361| 0.35
¥ |30 | 44 | 98 | 32 | 50 M5x5 78 | 8 |254| 65 | 12 | BM6F | 43|53 3 | 46| 12 | 281 | 50.3 |0.568| 2.8 |0.568| 2.8 [0.473| 0.46
2w | e | a8 | 92 | 35 | 35 M6x6.5 71 | 8 |802| 7.5 | 12 | BMeF |45|55| 3 | 58 125|317 | 52.4 |0.566| 2.75 |0.566 | 2.75 |0.563| 0.54
sHs Y | a6 | 48 | 109 | 35 | 50 M6X6.5 88 | 8 |302| 7.5 | 12 | B-M6F | 45|55 | 3 | 58 |12.5| 36.8 | 64.7 |0.848| 3.98 |0.848 | 3.98 |0.696| 0.67
S | [w [ o | 8] we || o | w | o | [owr || o |se] 7 || 58|58 5 2 | F 0| 0
By [ [0 (18 w0 [ 8| w0 | 8w ws| o |2 [owwr [as[ss]se] e |0 |25 ] %58 |13 [oae |1k [ose [ias|
S0 [w [ [0 w0 | 8| woms | 1nwe|err 08| 16 orre] o | o |s2] 0 ros| % | 12 |0 ioh| | s 22| B
o | ™ | e | JE| | & M12x15 180 [ 194|578 | 11 | 16 [BPTIB| 10| 8 |52 |127|285| 125 | 197 | 398 1931 898 ) 198 49 ) 405
ooV | oo | ze | 22| 76 | 2 M16X20 woltas | 71| 19 | 16 |B-PTIB| 10 | 12 | 52| 19 |a15| 205 | 20| 820 1404 ) 8.20 1 404 94 | 841

PP LMo OvIi& #W=vFIVHTIR BEXEEEE BHZFSE—XYN kN'm BE

] FU—2 C Co Ma Ms Mc LM7Ov7

W » Z9T e kN) (kN) 1 oE®E 1@ 2BEE 18 (ko)

SR os | aa |44 | 26 | 26 M4x5 48 | 59 | 25 | 95 | 55 |PB1021B| 4 | 8 | 3 | 3 | 95| 142 | 242 |0.175|0.898|0.175|0.898| 0.16 | 0.22
2 |40 | 48 | 92|35 |35 M6x8 71 | 8 |342|115| 12 | BMeF | 6 |95| 3 | 58 |125|31.7 | 52.4 |0.566| 2.75 [0.566 | 2.75 [0.563| 0.66
2| 40 | 48 | 100 | 85 | 50 M6x8 88 | 8 |342|115| 12 | BM6F | 6 |95| 3 |58 |125|36.8 | 64.7 |0.848| 3.98 |0.848| 3.98 |0.696| 0.8

v "3 [ [w [ @ @] wow [ w0 e omsslo[se] v [w]EE[ @ ml ool smloms] 1
A EIEDE 1E3E INTEE e R E e kO IPE IS
S5 [ o [T w [B] wowr 18 oo [zos] o [ormol s [ro[sz oo [ma S [ A 01 [BTiSITi00T 2
SeR | so | 100 | J | s | 2 M12x18 190 1104|673 | 21 | 16 |BPTIB| 10| 18 |52 |127|285| 128 | 137 | 890 | 198 690 | 193 ) 45 | 208

THK 4



H S Rﬁ; R JOvos4F

FURE BEIALT ov7947

Javog4 >~ c R LC LR
15 o o) o) o)
20 o) o) o) 0
25 o o o 0
30 o o) o o)
35 o) o o) o)
45 o) o) o) o)
_ 55 o o o 0
HSR-C/LCH HSR-R./LR# 65X &) o o O
REREFILML—ILRE EEVTHTE FEERIE &1 mm
o
[oH T
" BEMOTAHSE +0.07 obs
BEMD | TEEET0v7 (1euh) 0.02 0.006
LWz | B um 5 NPHEE | e bERIO0v0 (@EHEuh) 0.04 0.025
= X VTS &
LML —ILEE (mm) EJ!F{TE‘D{I_“ - o9 B E 40.06 0
o . 4R aE -0.02
x5 U — =
FRES P BWD 7 HHE 0.02 0.006
= B g g ATICH T BCEDE FHTE .
= 4T AR
0 e : 5 BEICH I 2DEDEIFTE
125 200 5 2 BEMOEE S +0.08 0
200 250 6 25 i -0.04
250 315 7 3 BEMD | 1EER T Ovo (12N 0.02 0.007
315 400 8 35 o5 | RX7HEE | wERT0v0EHEIN 0.04 0.025
400 500 9 45 20 o 0
500 630 11 5 35 AN +0.07 -0.03
630 800 12 6 BWD R TPHEEZE 0.025 0.007
200 1000 12 85 ABICH T BCEDEFHITE -
e T e 5 BEICH I BDEDEIFHTE
1600 2000 18 8.5 BEMOTEEEE +0.08 o
2000 2500 20 9.5 i -0.05
2500 3150 21 11 BEMD | 1BHEE T Oy (1evh) 0.025 0.007
3150 4000 23 12 45 ~7IEEE | S@EsI0v7 EREyN) 0.04 0.025
4000 5000 24 13 - o 0
5000 6000 25 14 56 BW:D TGS E 0.07 -0.04
6000 7000 26 15 TBWD 7 IaEE 0.03 0.007
. - AR S BCEDEIFATE B
SYT VT EFHUE B um BEI- I 2DEDEIFIE =
— _ .
MO ARSE +0.08 s
A~ 42 “12~-4 - MO | 18HER T Ovo (1 2yl 0.03 0.01
5~ +2 -14~-5 283 ~ 14 ~NPHEE | @ EERT0v0 (@EHREUN) 0.04 0.025
-6~ +3 16 ~ -6 26 ~ -16 65 o
7~ 4 9~-7 31 ~-19 IBWaDTAEFEE +0.08 005
e - — -z B0 L E 0.03 0.01
10 ~+5 29 ~ 12 46 ~ —29 AEICH T 2CEDEIFTE =sm
44~ +7 32 ~ 14 -50 ~ -32 BEICH I 2DEDEIFTE

O EORRB] : LML)
HSR25 LC 1 SS CO F M - N.GRS P (GK)BLOCK HSR25 - 3000L K T F M P (GK)RAIL

FUORE FURE GKYU—XLML—)LEES
LMZ7'0v 7 OfEfa HBELS LML —ILEE (mm&ER) 1EERLS
LMZ'0v 7 DfE# (103) FU—RBBU B5EBDF) LML—ILS v FI94 TS LMLU—ILH'RAFT VLR
BAEEFRERG@ECS LM7OvIhRF VU R LML —ILi#E5esS LML —)LRELEfE
SYTIITEFRLES LM7'0 v 7 REWIERE GKYU—XLMTOv 78S
B ARY LEH = = !
BESHR ik (EES) / EEEREP)
FE Z® / C1./CO G F ‘ F (9)
HE R AT VUAEE 115~35 R 8507 mm
DY Ss . '
R AFB-LF 7U—2 CME s
BREEE TFEeRE BERT BARS LML—IL
- e @9 WEE AR kg/m
KEIE AP-C HSR15| 15 | 15 | 60 |4.5X7.5%5.3 3000(20,40) 3000 | 1240 | 1.5
~—)LF 7Y~ | W/ DD/ 72/ KK/ SSHH ./ DDHH / ZZHH / KKHH HSR20 | 20 | 18 | 60 | 6x9.5%8.5 3000(20,40) 4000 | 1480 | 2.3
L—IUfth SBEME S LIy TIAT HSR25 | 23 | 22 | 60 | 7x11x9 3000(20,40) , 5000(20,60) 5000 | 2020 | 3.3
L—ILATYay CVFvv T / CFpy HSR30 | 28 | 26 | 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 438
) JU—27U (B BDH) HSR35 | 34 | 29 | 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 6.6
WAL T3y BEREQZ HSR45 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17 | 3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) | 7000 - 11
feRefiE BIERE" HSR55 | 53 | 44 | 120 | 16x23%20 3000(30,90) , 5000(30,50) 7000 - 15.1
BEATVaY T NS HSR65 | 63 | 53 | 150 | 18x26%22 3000(35,115) , 5000(35,15) 7000 - 22.5

511 OV vy T, G vy 7 BT VSRS F RN UETT, ) §EEORMEIBN Y27 LNy DTSRI,
5 AR S iy e el o CREEAC ENELS, THKE CHOML B EL T, \
e R = o acfet BERS BARCICOSFL T3 ESHIC S RE)ETOT. THKCBHLADE S,



w
4-SgH @Y B ‘
M'@ %@
(Ha)
Wa | W1
w
4-Sg H & ‘ B ‘
" ] T T ‘:+‘ = E@

HSR15 ~ 35C/LC/CM/LCM

L1 el 4-¢Do
Cc /
@gd2 N¢ fo,
n [
|| gdi
F

HSR45 ~ 65C/LC/XC/XLC

B mm
W=wFIWETR EAESHE BIHSE—XUN KN'm HE
TU—2 c G Ma Ms Mc LM7Ov7
ZUT e fo kN) (kN) 18 2EEE 1 28E& 18  (kg)
8 |24 | a7 |se6 | 38 | 80 | Ms |45 (388 11 | 7 | 7 |19.3| 48 |55 [PB1021B[32 80| 8 |47 | 16 | 100 | 157 [0.0045 0.527 0.0045(0.527 0.0098| 0.2
DL 124 | a7 | 746 | a8 | 30 | M5 |45 |s68| 11 | 7 | 7 |193| 483 | 55 [PB1021B| 8.2 89| 3 | 47 | 16 | 142 | 229 |0.194|0.984(0.194|0.984(0.145| 029
2, | a0 | 63 | 74 | 53| 40 | M6 |54 |50.8| 10 | 95|10 | 26 | 5 | 12 | BM6F |81|84| 3 | 4 |215) 108 | 27.4 0218| 12 |0218| 12 |0235| 035
2, | 30 | 63 | 90 | 53 | 40 | M6 |54 |668| 10 | 95| 10 | 26 | 5 | 12 | BMEF |3.1|34| 3 | 4 |21.5( 289 | 358 0.363| 1.87 |0.363| 187 |0.307| 047
oy | 38 | 70 |831| 57 | 45 | M8 | 68 |595| 16 | 11 | 10 [305| 6 | 12 | B-M6F |85| 4 | 8 | 55|235| 276 | 36.4 [0.324| 18 [0824| 18 [0368| 059
20 | 86 | 70 |1022| 57 | 45 | M8 | 68 |786| 16 | 11 | 10 |805| 6 | 12 | BM6F |85 | 4 | 8 | 55 285|852 | 516 |0.627| 304 |0.627| 304 |0518| 075
HSR 00 | 42 | 00 | 98 | 72 | 52 [M10| 85 [704] 18 | 9 | 10 | 85 | 7 | 12 | BMeF |52 |62|52| 7 |31 | 405|537 [0599| 81 |0509| 8.1 |0652| 1.1
SUC | 42 | 90 |1206| 72 | 52 |Mi0| 85| 93 | 18 | 9 | 10|85 | 7 |12 | BMEF |52 (62|52 | 7 | 81 | 489|702 (0995|489 |0.995| 489 |0.852| 13
0 | 48 | 100 [1004] 82 | 62 |M10| 85 |80.4| 21 | 12 | 13 [405| 8 | 12 | B-M6F |55 (56|62 | 7.5 330|689 | 702 |0.895| 451 [0.895| 451 | 1.05 | 1.6
BUC | 48 | 100 |1348| 82 | 62 |M10| 85 [105.8) 21 | 12 | 13 |405| 8 | 12 | BMEF |55 (56|52 | 7.5 [380| 65 | 917 | 149|713 | 149 | 713|137 | 20
45C 139 9% 822 101 | 15 | 837 | 15 | 837 | 194 | 28
420 160 | 120 | 139 1100 | 80 [M12|105 [, 28, 25 | 13 | 15 | 50 | 10 | 16 |B-PTIB| 6.1 | 66| 52| 10 |a7.5| G328 | 191 | N2 8T 18 85T 104 28
550 163 18 121 [ 146 | 2.6 | 141 | 2.6 | 141|343 | 45
20 | 70 | 140 |23 | 116 | 95 M4 125 [\U8| 20 |185| 17 | 57 | 11 | 16 |B-PTIB| 56 |7.7 | 52| 13 |435| (2L | 146 | 28 141 28 141 343 45
65XC 190.5 1385 195 | 228 | 5.08 | 25 | 5.08 | 25 | 62 | 85
S | oo | 170 |'505 | 142 | 110 | M6 | 145 |1585) a7 215 | 23 | 76 | 19 | 16 |B-PTI/B| 68 |146]52 | 14 (535 sog | 225 | 308 | 25| 508 2. 621 8BS
(E) L )
L1 eo| 4-gDo
c
g
2 I 0
o 1 ar—
T __ ===
! Y~ — HSR15 ~ 35R/LR/RM/LRM
gdi
F
(E) L
L1 eo 4-¢Do
c /
—
Fg_j N i hih E
h
: | —t————
' M1 T ' | |
w i i k HSR45 ~ B5R/LR/XR/XLR
(Ha) d1
wal Wi F

HSR

I mm
ST LM7 Oy oiE W=wFIWETR EAEEHE BIRHFSEE—XUh kN'm 58
L] JU—2 (o] Co Ma Ms Mc LMZOv7
w LT 0T e fo kN) (kN) 1@ 2EEE 1 2BEE 18  (kg)
|28 | s 566 | 26 | 26 Max5 388| 6 |233| 83|55 |PB1021B|3.2|7.9| 3 | 47| 95 | 10.9 | 15.7 [0.09450.527 0.0945(0.527 |0.0998 0.18
o |28 | 84 | 746 | 26 | 34 Max5 56.8| 6 |233| 83 |55 |PB1021B|3.2|7.9| 3 | 47 | 95 | 14.2 | 22.9 [0.194|0.984 0.194 [0.984|0.145| 0.26
2 |30 | 44 | 7a | a2 | 36 M5x6 508| 8 | 26 | 5 | 12 | BM6F |31 (34| 3 | 4 | 12 | 19.8 | 27.4 [0218| 1.2 |0.218| 12 |0.235| 0.25
ok | 30 | 44 | 90 | 82 | 50 M5x6 668 8 | 26 | 5 | 12 | BM6F |31 (34| 3 | 4 | 12 | 239 | 35.8 [0.363| 1.87 |0.363| 1.87 |0.307| 0.35
2o |40 | 48 |81 35 | a5 M6X8 505| 9 |345| 10 | 12 | B-M6F |35| 8 | 3 |55 (125 27.6 | 36.4 |0.324| 1.8 |0.324| 1.8 |0.366| 0.54
(LR | 40 | 48 |1022| 85 | 50 M6X8 786| 9 |345| 10 | 12 | B-M6F 35| 8 | 38 |55 (125|352 | 51.6 |0.627| 3.04 |0.627 | 3.04 |0518| 0.67
S0 | 45 | 60 | @8 | 40 | 40 M8X10 704| 9 | 38 | 10 | 12 | B-MeF | 52|92 (52| 7 | 16 | 405 | 53.7 |0599| 3.1 |0.599| 3.1 |0.652| 09
S| 45 | 60 |1206| 40 | 60 M8x10 93 | 9 | 38 |10 | 12 | BM6F |52 |92 (52| 7 | 16 | 489 | 70.2 |0.995| 4.80 |0.995| 4.8 [0.852| 1.1
oo | 55 | 70 |1004] 50 | 50 Mgx12 80.4|11.7|47.5| 15 | 12 | B-M6F | 5.5 |12.6|52 | 7.5 | 18 | 53.9 | 70.2 |0.895| 4.51 |0.895| 451 | 1.05 | 15
oL | 55 | 70 |18458| 50 | 72 Mgx12 105.8|11.7 | 475 | 15 | 12 | B-M6F |55 12,652 | 7.5 | 18 | 65 | 91.7 | 1.49 | 7.13 | 1.49 | 7.13 [ 137 | 2
S [0 [ [ o0 [B] o L] o o0 | 20| o [meros]an ez v [oos | 22 | L | 12|50 | 15 %0 2] 33
G o0 [0 [ ) [ B wew |8 s or | a1 | o [mervm[s [l se | o [sss| 120 | 12| 28 161 28 [ 161 [383] &3
S [ o0 [ 5] 0 [ 9] oo |9 20 | 76| 10 | 6 [mervaoa us]se | v [svs| 15| 28 5 | B 52 | | S| L2

TR 6



SAVFvS

J0vo94F
ya—hI(F BEIAT
\' SB w B
15X o) @) o) 0)
20X ¢) ¢) @) @)
25X o) o) o) )
30X @) o) o) @)
35X o) o) o) 0)
SSR-WH; SSR-VH SSR-TBH SSR-SBH?
BERBRILMU—IVRS EEVETE TEERIE 867 mm
D
G [DH am
.¢/ M — N
STy BEMOESSE +0.07
BeMO | 1EERIOvI(1tyh) 0.02
W B um N7PHEE | SEHERTI0v0 @Ry 0.04
= T EDE 15X N B
LMU—ILRE (mm) £ J¥Ig§0)ﬂ_ o0 WO 4006
ht T3 LT =2 =
fREES BWD TP HHEZE 0.02
= B g ATITH 3 BCEDEY T -
= 4= =R
e 125 3 BEICH I 2DEDEYTHTE
125 200 5 BEMOE S +0.08
200 250 6 i
250 315 7 BEMD | 1BERT Ovo (1 eyh) 0.02
315 400 8 5% ~PHEE | ZEbERIO0v0 (@R 0.04
400 500 9 30X - s
= e 3 e WD E S +0.07
630 800 12 BWD TP HEEZ 0.025
1800000 ng ]g ABICH T BCEDEFTE -
1250 1600 16 BEICH I 2DEDEYTHTE
1600 2000 18
2000 2500 20
2500 3150 21
3150 4000 23
4000 5000 24
5000 6000 25
6000 7000 26
SITIVT EFHIE B um
= 5 BTE
s c1
-4~ +2 -10~ -4
5~ +2 12~-5
25X 6~ +3 15~ -6
30X 7 ~+4 18~ -7
35X 8~ +4 20~-8
FUREOERSG : LM Ov T FUREDERS : LML —IL

SSR25X W 1 SS C1 F M - N.GRS (GK)BLOCK

SR25 - 3000L Y K T F M (GK)RAIL

FUHE FUORE GKYU—ZLML—ILEES
LMZ' 0Oy J DfEE GKYU—XLMTOv 78S LML —LRE (mmFR) LMU—ILH'RT YV LR
LMZ'Ov 7 DEH (1 D) JU—R13 U (BEEEHDF) 158K V25(CDHEA LML —LREAME &
BhEEFEREECS LMI7OvINRT VLR LML =L v FI1 TiES LML —ILH#EEES
SYTINITEFERES LMT' 0Oy I REWEF =
RELR DAY LEHE _ , ¢
i B ol

BEZH 4R (FEES)

FIE =5 Gl G F ‘ F (9)

] s~ A7 VLRIV W 16X~30X* s 4 mm
S—IA TV Ss - i
U—IVEUNIEAE | 15X MABEESY) 25X MM GESY) EME b2 RE

B AFB-LF 7U—X EERT BARS LML—JL

feRErtE EEHAE G, 9) HRM  AZVUAE kg/m
SR15 | 15 [12.5| 60 |4.5X7.5%5.3|  3000(20,40) , 5000(20,60) 5000 | 1240 | 1.2
ENE AP-C SR20 | 20 [15.5] 60 | 6x9.5x8.5 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 | 1480 | 2.1
=LA 73> |UU/ DD/ 72/ KK/ SSHH / DDHH / ZZHH / KKHH SR25 | 23 | 18 | 60 | 7x11x9 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 | 2020 | 2.7
L—IUitiE SBEE S LIy TIAT SR30 | 28 | 23 | 80 | 7x11x9 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 4.3
U—JVBUMR R | 15X M3F (feeS) 25X M5F (FRaCS) SR35 | 34 [27.5] 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 6.4

L—ILAFray CVEFvvT / CFvy !
B JU—213U (BHiEHD )
BEA V3 EREBQZ
#ERELER BIEBE™
PEEPPEY JrNSHEE

7 A

#1 1 SSRIGXFEIFLML—)LDH AT/ U ZASBRDHINDIBET T
¥2 1 CVF Py CHFry EAVv\SRBREFRENNETT
%3 AIERGIEECRLINZBEIE THKICT @B L,

MAERTT

F) BIEEDHMFEEY AT LEGHYOTZTSRUIZET N,

CARERATEVEUS. THKETBELEhELZE L,
SSRIELSREDLMU—ILIFHETY .



\;v (E) : |E1 & 400
i U N | o [ 1
1 (13 Y per 7] i T
Ltb T ‘ <Jj (K) h\‘ &@l ‘t ‘t g‘— ;

T o [ LLH & fi=

I (Ha) | ) Pl e

I mm

ST W=y FIWATR EATIEEE BOFSE—XVN kN'm 58
18 FU—2 ) Ma Ms Mc LM7Ov7
SUTL f e &N) (kN) 1 2@8E® 1@ 28FE 18 (ko)
o | 24| a4 | 569 | 26 | 26 Max7 309| 65 |19.5| 45 | 55 |PB1021B| 2.7 | 45| 3 | 4.5 | 9.5 | 14.7 | 16.5 [0.0792| 0.44 [0.0486(0.274 |0.0962 0.15
2 | 28 | 42 | 665 | 32 | a2 M5x8 46682 | 22 | 55| 12 | B-M6F | 29|52 3 | 6 | 11 | 19.6 | 23.4 [0.138|0.723 [0.0847[0.448| 0.18 | 0.25
ssr 20N | 83 | 48 | 83 | 85 | 35 M6x9 50.8| 84 |262| 6 | 12 | B-M6F | 33|68 | 3 |68 |125|31.5 | 36.4 |0.258| 1.42 |0.158|0.884| 0.33 | 0.4
oW | a2 | e0 | o7 | 40 | 40 Mgx12 70.7|11.3|325| 8 | 12 | BM6F | 45| 76| 4 | 95| 16 | 465 | 52.7 |0.446| 2.4 |0.274| 1.49 |0571| 08
3sxw | 48 | 70 |110.9] 50 | 50 M8x12 80.5| 13 |36.5| 85 | 12 | B-M6F | 47|88 | 4 |11.5| 18 | 64.6 | 71.6 [0.711| .72 |0.437 | 2.31 |0.936| 1.1
(E) L
L1 €0 4-¢ Do

2-Sx¢

#E-vF VAT BREREE BIEFSE—XYN kN'm
TU—2R cC ©Co Ma Ms
E =9 f e (kN) (kN) 118 2@F& 18 2@BE 18
115%% 24 | 34 | 403 | 26 M4x7 233 | 65 |195| 45 | 55 |PB1021B| 2.7 45| 3 | 45|95 | 9.1 | 9.7 (0.0303/0.119/0.01890.122(0.0562] 0.08
2%%\,’\,, 28 | 42 |47.7 | 32 M5x8 278| 82 | 22 | 55| 12 | B-M6F | 29|52 | 3 | 6 | 11 | 13.4 | 14.4 |0.05230.336(0.0326/0.213|0.111| 0.14
SSR 2%% 33 | 48 | 60 | 35 M6x9 368| 84 [262| 6 | 12 | B-M6F | 33|68 | 3 | 6.8 [12.5]21.7 | 22.5 |0.104|0.6610.0652| 0.419|0.204| 0.23
3%% 42 | 60 |66.7 | 40 M8x12 404 |115(325| 8 | 12 | B-M6F |45|76| 4 | 95 | 16 | 34.8 | 34.4 |0.186| 1.12 |0.116|0.711|0.376 | 0.43
35XV | 48 | 70 | 775 | 50 Mgx12 471|162 (365 85 | 12 | B-M6F | 4.7 |88 | 4 |11.5| 18 | 48.3 | 46.7 |0.295| 1.77 |0.184| 1.12 |0.615| 0.6
(E) L
L1 eo 4-¢ Do
|
N fo
[l [l ﬁx
gd2 T Ll L]
I ~= =
f et
| i |
Mi — JL o
[ " I I
- / L] 1 ” 1 ‘ 1
g di
B4 mm

St

BW=w VAT

BEAEEE

BIFFEE—XYb kN-m

HE

JUY—2 (o} Co Ma Ms Mc LM70Ov7
v o (kN) (kN) 18 2@E®E 118 28ZE 18 ()]
16XTB 24 52 | 56.9 41 26 4.5 39.9 7 19.5 4.5 55 |PB1021B| 2.7 | 45| 3 | 45 |18.5| 14.7 | 16.5 |0.0792| 0.44 [0.0486| 0.274|0.0962| 0.19
20XTB | 28 59 | 665 | 49 32 615} 46.6 9 22 515 12 B-M6F |29 (52| 3 | 6 [19.5| 19.6 | 23.4 |0.138|0.723|0.0847|0.448| 0.18 | 0.31
SSR  25XTB | 33 73 83 60 35 7 59.8 10 26.2 6 12 B-M6F |33 (68| 3 |68 | 25 | 31.5 | 36.4 |{0.258| 1.42 |0.158|0.884| 0.33 | 0.53
30XTB 42 90 97 72 40 9 70.7 10 32.5 8 12 B-M6F | 45|76 | 4 |95 | 31 | 465 | 62.7 |0.446| 2.4 |0.274| 1.49 |0.571 0.87
35XTB | 48 | 100 [110.9| 82 50 9 80.5 13 36.5 8.5 12 B-M6F |47 |88 | 4 |115| 33 | 64.6 | 71.6 |0.711| 3.72 |0.437 | 2.31 [0.936| 1.33

I mm

W=y FIVATIR BAREREE BIEFSE—XYc kN'm =1

JU—2R C Co Ma Ms Mc LM7Ov7
=97 f e N) (kN) 1 2E®E 108 2EEE 18 (ko)
16XSB | 24 52 | 40.3 41 4.5 23.3 7 19.5 4.5 55 [PB1021B| 2.7 | 45| 3 | 45 |185| 9.1 | 9.7 [0.0303(0.1192/0.0189 0.122|0.0562| 0.11
20XSB 28 59 | 47.7 49 5.5 27.8 9 22 5.5 12 B-M6F [ 2.8 52| 3 6 |19.5]| 13.4 | 14.4 |0.0523| 0.336 |0.0326| 0.213 [0.111 0.18
SSR  25XSB 33 73 60 60 7 36.8 10 26.2 6 12 B-M6F | 33| 7 3 | 68| 25 | 21.7 | 22.5 |0.104|0.661 |0.0652| 0.419 |0.204 | 0.31
30XSB 42 90 | 66.7 72 9 40.4 10 32.5 8 12 B-M6F |45 |76| 4 |95 | 31 | 348 | 34.4 |0.186| 1.12 |0.116|0.711|0.376 | 0.52
35XSB 48 100 | 77.5 82 9 471 13 36.5 8.5 12 B-M6F | 4.7 |88 | 4 |11.5| 383 | 483 | 46.7 |0.295| 1.77 |0.184| 1.12 |0.615| 0.77

THIK 8



SR’

JOvo947

SAVFvS

J0vI947F
Ya—h94F BEIAT

\') w B
15 o) o) o) o
20 o) o) o) o)
25 o) @) o) o
30 o) e} ) o)
35 o) o) ) o
45 - - ) ©)
SRVE 55 - - o) o
BERBRILMU—IVRS EEVETE TEERIE 847 mm
D
. ¢/ M — N
STy BEMOESSE +0.07
BeMO | 1EERIOvI(1tyh) 0.02
. B um N7PHEE | SEHERTI0v0 @Ry 0.04
— x V) IE{T ] 15 — =
LML —ILEE (mm) £ J¥Ig§0)ﬂ_ o9 B E +0.08
ZA% T == =
FRECS BWD PR = 0.02
= B g ATICH T BCEDE FATE .
- kY 77— 2R
0 125 3 BEICH 9 2DENEFTE

125 200 5 BEMOTESSE +0.08

200 250 6 i

250 315 7 MO | 1BERT Ovo (1 eyh) 0.02

315 400 8 o5 ~PHEE | ZEbERIO0v0 (@R 0.04

400 500 9 30 _ .

00 530 3 e BW DAL S +0.07

630 800 12 BW.D TP IEE = 0.025

20 1000 12 AT T 2CEDEFHTE .

= 5 6 BEICH I 2DEDEIFTE

1600 2000 18 BEMOTESSE +0.08

2000 2500 20 i

2500 3150 21 HEMD | 1EERI 0y 1y 0.025

3150 4000 23 i ~PHEEE | Z8EERT0v0 (@) 0.04

4000 5000 24 _ .

5000 6000 o5 55 TBWD AT B 2= +0.07

6000 7000 26 BWD 7P HEEE 0.03

e AT BCEDEIFATE -
SYT VT EFHUE B um BEI- I 2DEDEIFIE =
RTacs i BFE
HOTE ms Cci

15 -4~ 42 -10 ~ -4

20 5~ 42 -12~-5

25 -6~ +3 16~ 6

30 7~ +4 18~ 7

35 8~ +4 20~ -8

45 10~ +5 24 ~-10

55 12~ +5 28~ 12

FUREOERS : LM77 OvT FURBEOERS : LML—IL
SR25 W 1SS C1 FM - N.GRS (GK)BLOCK SR25 - 3000L YK TF M (GK)RAIL
FURE FURE GKYU—XLMUL—ILEES
LMZ'0v 7 DiEsE GKYU—XLMT7Ov 7535 LML —=ILET (mmZER) LMU—ILH'RF VU ZE
LMZ7'0v J D{Egk (10F) JU—R3 U FHiEHDH) 1568 KV25ICDHiEA LML —)LREE G E
BhEEFAEBSEECS LMJ7OvIh ATV LR LML—ILS v 914 FES LML —IL#tEES
SYT7ITEFLES LM7' 0y I RELUEfRSE
B ARY LEH ¢ w ‘
BEHE i )|
BESHR R (REES)

FE 5@/ Cl F (9)

HE Rl S A7 VURM: 15~35 g &0 mm
YA Tvay SS . .
U— VBRI 15: MaM (&cS) 25 M6M E2SY) EMESbRE e -

B AFB-LF 7U—X X xh FERT BARS LML—Jb

felstt EEfE G, g) BEE ZFUUAE kg/m

SRZESSREDLMU—ILIFHETY .

SR15 | 15 [125] 60 | 3.5%6%4.5 3000(20,40) , 5000(20,60) 5000 | 1240 .
FENIE AP-C SR20 [ 20 [15.5] 60 | 6x9.5%8.5 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 | 1480 | 2.1
e UU /DD / 7Z / KK SR25 | 23 | 18 | 60 | 7x11x9 3000(20,40) , 5000(20,60) 7000 | 2020 | 2.7
L—IUf#E OBFHE S U—ILIvTIALT SR30 | 28 | 23 [ 80 | 7x11x9 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 4.3
L—L#Foav CVFrvF / CHFoy ™ SR35 | 34 [27.5] 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 2520 | 6.4
L—)UBRATTR AR 15 M4FI(EESY) 251 M5M (EES) SR45 | 45 [35.5| 105 |11x17.5X14 | 3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) | 7000 - 11.3
o) JU—213U Bl D) SR55 | 48 | 38 [ 120 | 14x20x17 3000(30,90) , 5000(30,50) 7000 - 12.8
BhEEA Y3V DAZACAE: S
) SIEEOFMIIER VAT AREATOT ETSRIIZE N,
9 ANHIE 1 ovEry A CRr A EBY T ASBASFRNSETT, CRBIAN TN E LS5, THKECBENED B <2EL,



4-sxt  (E) L ‘
L1
C
I
2 N I
o | 0 a5 :
ﬁ — 7
M1 oo T .
) N Bl R
| ' 1]
¢ di
F SR-W
(E) L
2-SX¢ L1
I
¢d2 N# T i ii .
h ¢ i
———1 —
M1 o == S=m o a-ee
) Bl il R
1T
W2 Wi @ di
F SRV
B mm
P BAFEREE BHFBE—XYM kN'm
i@ Co Ma Ms
w «N) 18 2@EEE 1B 2EEE
15V/IM 40.4 = 22.9 91 | 11.7 |0.0344| 0.234 |0.0215| 0.149 |0.0694| 0.12
swwm| 24 | 84 | 57 | %6 | % Max7 39.5| 57 |182| 6 | 55 |PBI021B| 58 | 95 | 435 | 205 |0.0984 | 0.551 |0.0604 | 0.343 | 0.122 | 0.2
20VAVM 473 = 27.8 13.4 | 17.2 | 0.064 | 0.896 [0.0897| 0.25 | 0.185 | 0.2
sowmwm | %8 | 42 || %2 | 32 W 46.7| 72 § | 12 | EuEE | @ ™ | 192 | 28% | 0167 | 0:887 | 0.102 | 0.55 | 0.224 | 03
25VAM 50.2 = 35.2 216 | 26.8 | 0125 | 0.773 [0.0774| 0.488 | 0.245 | 0.3
sswwm | B | 48 | Te3 | 35 | 35 M6x9 59 | 77 7|12 | BMSF | 7 | 125 | 309 | 447 | 0326 | 1.74 | 0.2 | 1.08 | 0408 | 0.4
30VAM 67.9 = 404 20.5 | 34.4 | 0.173 | 1.15 | 0.108 | 0.735 | 0.376 | 05
SR gowwm| 42 | 60 | geg | 40 | 40 M2 60.3| 85 |925| 8 | 12 | BMOF | 95 | 16 | 4oy | 644 | 0564 | 292 | 0346 | 1.8 | 0.703 | 08
35VAM 776 = 45.7 409 | 46.7 | 0.275 | 1.79 | 0.171 | 1.14 | 0.615 | 08
sswwvm | 48 | 70 | 497 | %9 | 50 Mgx12 79 |125|365| 85 | 12 | BMEF | 115 | 18 | 50y | 818 | 0.785 | 4.27 | 0482 | 2.65 | 1.08 | 1.2
45W | 60 | 8 | 126 | 60 | 60 M10x15 905 | 15 |47.5|115| 16 |B-PT1/8| 125 | 205 | 80.4 | 107 | 147 | 634 | 0721 | 394 | 189 | 22
55W | 68 | 100 | 156 | 75 | 75 M12x20 117 |16.7|545| 12 | 16 |BPTI/8| 185 | 26 | 136 | 179 | 261 | 13 | 16 | 805 | 833 | 86
4-4H (E) L
N
B L1
C
I
Rl £y il |
| h
M ‘I ———
ﬁ —
M1 =2 o H Lot
)| Ll b il
17
g di
W2 Wi
F SR-TB
(E) L
2.4 H Li
B
i
n[tl [ ‘Ldz‘ N 1l
M - h '
M Ll o =] L
/ il R
- 1T
% d1

SR

EATEHE BOHEE—XVN kN'm
C Co Ma Ms

T KN) Ny 1B oEEE 18 oE®E
15SB/SBM 40.4 = 22.9 91 | 11.7 |0.0344| 0234 |0.0215| 0.149 | 0.0694 | 0.15
1sTmeM| 24 | 92 | 57 | M | o6 | 45 |ggs | BT | 7 | 182] 6 | 55 |PBIO2IB| 58 | 185 | 38 | 5055 |0.0984 | 0,551 | 0.0604 | 0.343 | 0.122 | 0.2
20SB/SBM 473 = 27.8 13.4 | 17.2 | 0.064 | 0.396 |0.0397 | 0.25 | 0.135 | 0.3
20tB/BM| 28 | 59 | ge2 | 49 | 30 | 55 |4e7 | 8 | 9 | 22| 6 | 12 | BM6F | 6 | 195 | 495 | 2% | 0167 | 0.887 | 0.102 | 0.55 | 0.224 | 0.4
255B/SBM 59.2 = 36.2 216 | 26.8 | 0125 | 0.773 |0.0774| 0.488 | 0.245 | 0.4
osTR/TEM] 2 | 78 | e3 | %0 | g5 | 7 |59 | 9T | 10| 26 | 7 | 12 | BMGF | 7 25 | 309 | 447 | 0326 | 174 | 02 | 1.08 | 0408 | 0.6
30SB/SBM 67.9 = 204 295 | 344 | 0173 | 1.15 | 0.108 | 0.735 | 0.376 | 0.8
sotB/BM| 42 | %0 |oes | 7 | 40 | O |eoa3| 87 | 10 |825) 8 | 12 | BMSF | 95 | 81 | 4sp | 644 | 0564 | 2.92 | 0346 | 1.8 | 0.703 | 1.1
355B/SBM 776 = 45.7 400 | 46.7 | 0.275 | 1.79 | 0.471 | 1.14 | 0615 | 1
a5TB/TBM| 48 | 190 | 447 | 82 | 50 | 9 | 79 | T12| 18 [ 865 85 | 12 | BM6F | 115 | 33 | 6oy | 818 | 0.785 | 427 | 0482 | 2.65 | 1.08 | 15
45TB | 60 | 120 | 126 | 100 | 60 | 11 | 905 | 128 | 15 |47.5| 115 | 16 |B-PT1/8 | 125 | 375 | 804 | 107 | 1.17 | 634 | 0721 | 394 | 189 | 25
55TB | 68 | 140 | 156 | 116 | 75 | 14 | 117 | 153 | 17 | 545 | 12 | 16 |BPTi/8| 135 | 46 | 136 | 179 | 261 | 13 | 16 | 805 | 833 | 42




SAVFvS

FURE

J0vI947F

BEIALT

ovo94>F

M WM WN
7 o) o) - -
9(x) @) o) o) @)
9IXG ¢) @) @) @)
12 o) o) ¢) ¢)
12G o) o) o) 0)
15 o) o) o) @)
SRS-MF SRS-NF% SRS-WMF e | © © © o
BERBRILMU—IVRS EEVETE TEERIE 867 mm
=
B -1 BEMOT A
e >
SV w ) BEMORPIEEE (B—F@EL) 0.05
2 B um
LMU—LRE (mm)  EVFHIEOE LMU—ILERE (mm)  EVFHITEOE EHEMDIES (@Eh75mE) 0.005
ht T3 ot ht I e il
FRECS FRECS ™ BEMOIEE EERAT5M) 0.03
- 40 8 700 820 23 WM
40 70 10 820 | 850 24 9XM BW DA S +0.04
70 100 11 850 970 24 WEGM
100 | 130 12 970 | 1030 25 LA WD PR 0.03
130 160 13 1030 | 1150 25 BEM
160 190 14 1150 | 1330 26 15WGM WD E= 0.03
190 220 15 1330 | 1420 27
220 250 16 1420 1510 27 B FDESMOBEZ 0.03
250 280 17 1510 | 1830 28
280 310 17 1830 | 2000 28 AHEICHT BCEADEITATE
310 340 18 =80
340 370 18 BEICH T 2DEDEIFATE
370 400 19
400 430 20 BEMOTEFSE +0.06
430 460 20
460 520 21 EEMORPIEEE (B—FHE L) 0.05
520 550 22
550 640 22 BEMODIES @751) 0.005
640 670 23
670 700 23 BEEMOIEE @EmETE) 0.03
IX(GIN
SYPIT EFHNE Biam Gy WL AR +0.06
5 BTE 12W(G)N _ o
mes c1 15(((3),)\‘ WD R7IEE = 0.03
D~ 4D 3~0 15W(G)N _
560 P =0 TBW-DfEE 0.03
12 3~+3 6~0 — _
15 - S0~0 B8 EDBEMDIEERE 0.03
ABICITS 2CEDEYFATE
e
BEICH 9 2DEDEITTE
FUREOERS : LM77 OvT FUREDEHS : LML—IL
SRS9X W 1 UU C1 M - N.GRS (GK)BLOCK SRS9X - 1000L M (GK)RAIL
FURE FURE GKYU—=XLML—ILEES
LMZ7'Ov 7 DiEE LML —=LET (mmZTR) LMLU—ILA'RAFT VLR

LM 0wy 7 DEH (1 03)

GKYU—-RLMTOv 73S

BERRRRS U215 DY)
SYPNIEFRS LM Oy IHRF VY URE
ZE#tR DAY LEEE
i
BESR R (EEES)
FiE 5%/ C1
B T
DY uu _
e AFF JU—2 LMU—ILs&
SRR EEGE - diXdeXh
HZS LER !
=LA P SS ./ SSHH SRS7 | 7 | — | 47 | 15 |2.4x4.2x23 490(5,5) 490 15
U—ILF o3y CHry T SRSOX | 9 | — |55 | 20 | 3.5%X6%3.3 |1000(75125) , 1200(7.5,12.5) , 2000(75,125) | 2000 2.3
R JU—2BL (FHEB03) SRS12 | 12 | — | 7.5 | 25 | 3.5%6%4.5 1000(10,15) , 2000(10,15) 2000 3.3
RS TV EEEEQZ SRS15 | 15 | — | 95 | 40 | 3.5X6x4.5 1000(10,15) , 2000(10,15) 2000 4.8
SRSTW| 14 | — | 52 | 30 | 3.5x6x3.2 500(10,10) 500 15
SRSOW | 18 | — | 7.5 | 30 | 3.5x6x4.5 |1000(10,30) , 1200(10,20) , 2000(10,10)| 2000 2.3
SRS12W| 24 | — | 85 | 40 | 4.56x8%4.5 1000(15,25) , 2000(15,25) 2000 3.3
SRS15W| 42 | 23 | 9.5 | 40 | 4.56x8x45 1000(15,25) , 2000(15,25) 2000 4.8
1 1 w %11 CFryFRARERENAETT, ) SIBEOH (E{Eé]}il?b%ﬁ?}9D7EC‘%§E§<EQ‘UO

AR

FVEUES. THKETBHLEhELEE L,



w L
B 4-Sx¢ L1
2 ‘ ¢d‘ c
N ¢d2
_ S \/ f—
M T [® & ® (K) h i i \
L Nh[ | S I [SF |
AR (Ha) g di :
F SRS7M,9XM/XN,12M/N,15M/N
w (E) L ‘
B L1
4-Sx¢| | c_.
gdo i |
TL K) h N]fj H L‘ "
M) \L_j— T = |
0 M i =T
(Ha) @ di "
W2‘ Wi F SRS 15GM/GN
B mm
SifioE BEXFEREE BRFSE—XYF N'm 2
i@ C Co Ma Ms Mc LM7Ov7
w (kN) (kN) 1@ 2@®E 18 28F%E 1@
™ 8 | 17 [284| 12 | 8 |M2x23|134 |33 | 67 | 1.6 | — 12 - 1.3 5 151 | 129 | 809 | 172 | 369 | 17.3 | 502 | 0.009
XM 269 | 275 | 931 | 522 | 10.7 | 603 | 127
oxGm | 10| 20 | 308 | 15 | 10 |M3x2.8(19.8 | 45 | 85 | 24 | - 1.6 - % | 86 | 555 || 2o | aer | &5 || 154 | & | i) | @i
OXN 348 | 398 | 187 | 965 | 216 | 112 | 183
oxGN | 10 | 20 408 | 15 | 16 [M3x2.8(208 | 45 | 85 | 24 | - 1.6 - 15 | 85 | Sga | ase | o1a | 391 | San | o | o1y | 0.024

4.00 3.58 12.0 78.5 12.0 78.5 231

sRs oM [ 13 | 27 | 844 | 20 | 15 |M3x32|206 | 57 | 11 | 8 | — 2 - 21 | 75 | 390 | 353 ) 120 | 785 1 120 | 785 281 | 007
ol |18 | 27 |47 20 | 20 |Mexe2|833| 57 | 11| 8 | - 2 - 21 | 75 | 582 ) 580 ) 282 | S ) 282 1St | 30T | oo4o
11556","\,‘ 16 | 32 | 48 | 25 | 20 |M8x85|257 | 65 |183| 8 | 3 ety | 27 | 85 g:gg 55772 gg:g ]gg Sg:g ]gg jg:g 0.047
B o [ o [w0n| o | 2 jwowsl s o8 [we] 5 |4 | ° Lemor | 2 |50 | 20 | S | 22 | 02 |20 | 2 | 82 oo

SRS7WM,9WM/WN, 12WM/WN

W L
B L1
d 4-SX¢ C
. ¢ N| ¢ d2 N
" TJ*; L 4‘} BE ®) hlr‘ 1] 1] .
Tl mi [ ‘ P
T AR
Ws (Ha) ¢ di
W2 Wi F
SRS15WM/WN
W (E) L
B L1
4-Sx¢ C
! ¢ de . i |
" Ti; ay Q =T hil J‘ NI il i ‘
Ll L L | —— et ]
o mi [ 17 § i : S
Ws | (Ha) ¢ di
Wa| W1 F SRS 15WGM/WGN
B mm
SifstE LMZOvItiE BEREREE BIEFSE—XYF N'm BE
L C Co Ma Ms Mc  LM7Ov7
M W T K N (kN) (N) 1@ 2@@E 118 2@®E 18 (k)
7TWM 9 25 31 19 10 |M3x2.8| 20.4 | 3.8 7.2 1.8 - 1.2 - 1.8 55 2.01 1.94 6.47 36.4 7.7 42.3 14.33 | 0.018
9WM _ _ 3.29 3.34 14.0 78.6 16.2 91.0 31.5
IWGM 12 30 39 21 12 | M3x2.8| 27 4.9 9.1 23 1.6 29 6 267 335 139 69.7 166 96.7 317 0.031
9WN 7 7 420 | 437 | 251 | 130 | 291 | 1561 | 41.3
gwen | 12 | 80 | 807 | 23 | 24 |M3x28|387 | 49 | 91 | 23 1.6 2.9 6 38 | 581 | axo | 47 | a0 | oo | sag | 0049

sRs I2WM | 44 | 40 |445| 28 | 15 |Maxa5|309 | 57 | 11 | 3 | - 9 | B9 | dos | W9 | A28 || KB || EEd

12WGM 2 - g 8 | 246 | 532 | 257 | 146 | 257 | 146 | ees | 909°
112%/\0{3“,\‘ 14 | 40 | 595 | 28 | 28 |M3x35|459 | 57 | 11 | 3 | - 2 - 3 8 g:gg g:% é§:$ ggg é% ggg ?ﬁg 0.091
oM | 16 | 60 | 555 | 45 | 20 |Maxas5| 389 | 65 133 | 3 | | 8 a0y | 27 | 9 | 22| 8% | S12 ) 290 | 512 290 | 178 | o1s
(RN | 16 | 0 | 745 | 45 | 35 |Mmaxas|s79 | 65 |188| 8 | S pgior | 27 | o | 2402l ] 106 ) 882 ) 106 ) 852 | 280 | 01

) SRS-GIR—LUF—FORNTWELNER— LS FTT, THE 12



HDR#Z

JOvogA4>

SAVFvS

JO0vo94>F
FUORE Ya—h9(F

SCSRSVUVUS C R

BEIALF
V UWUTLC LR LV

ov7947

HDR-SC./C./LCH

@ ®

> M
O
HDR-UV./ UWH2
IEE - AImmehs(ti

FEmIFRIERIEDAEECTHD. HERDALR
[CEDETERT BHaMENZ SERVCIZT
EXE

HDR-SR.“R/ LR

IEEfERETT (2HERT)

BERBRILML—ILRE EEVFTE
0

LY
M

AR

E-3i.3c1

(i1 m
LML—JL (mm) EUTHIEDE
o . b RER
b ) T mape P
= 50 5 2
50 80 5 2
80 125 5 2
125 200 5 2
200 250 6 2.5
250 315 7 3
315 400 8 35
400 500 9 45
500 630 11 5
630 800 12 6
800 1000 13 6.5
1000 1250 15 7.5
1250 1600 16 8
1600 2000 18 8.5
2000 2500 20 9.5
2500 3150 21 i
3150 4000 23 12
4000 5000 24 13
5000 6000 25 14
6000 7000 26 15
SIT T ETHHE BT um
E ]
FURE #
15 -10~ -6 -
20 14~ -8 18~ 14
20U 14~ -9 18~ -14
25 -16 ~ -11 21 ~-16
25U -17 ~-13 22 ~-17
30 -18 ~-13 -22 ~-18
35 -20~-15 25~ 20
45 29 ~ -22 -37 ~-29
55 -34 ~ -27 -42 ~ -34
65 -39~ -28 49 ~ -39

20 |O|O|—-|0|0|0|0|-|0O|0|0|0|—
25 |O]—|0O|0|O|0|O|0|0|0|0|0|0
30 |O]—|O|—|—|O|O|O|—-|-|0O|0|O
35 |O|—|O|—|—|O|O|O|—-|—|O|0|O
45 |—|—|—|—|—|O|O|O|—|—|O|O|O
55 | —=|=|—|—|—|O]|O|O|-|-|O|O|O
65 |—|—|—|—|—|O|O|=|—|—|O|O|—

HDR-US./UTH

SAVFvS
JOvo94F
BUORE  Ya—hI1F mEI(7 ovI91F
SC C R LC LR
5 |lo|l-|]ololo|o]o|lo]|oO
20 |0o]o|-|]o0o|O|-|O|O| -
% |0 -|]o|lo|Oo|]O|O|O|O
30 |[o|-]o|lo|lo|lo|o|O|oO
S (A8
(IEARET (AR s ol -lololololololo
FEERE B mm
BEMOTEHEE +0.07 .
BEMD 1EER T OvT (129l 0.02 0.006
~R7HEEE S HENT Oy (BHEYN) 0.04 0.025
15
=1 N AN 0
20 IEWDESFE = +0.06 0.02
BWD P EE 0.02 0.006
ABICH T BCEDEITHTE -
BEICH T 3DEDEDFHTE -
BEMOTESSE +0.08 oba
BEMD 18R T Ovo (129l 0.02 0.007
o RPIEEE S8 LT Oy (@eyh) 0.04 0.025
30 T 0
e TBWLOD A B +0.07 003
WD P E 0.025 0.007
ATICH T BCEDEFHTE S
BEICH T 2DEDEY FHTE -
BEMOPASEE +0,08 s
BEMD 18ER T Oy (1evh) 0.025 0.007
N7HEEE Z8h HEHRT O (BN 0.04 0.025
45
=1 N ot O
55 TBW. DA aE +0.07 o0oa
WD P E 0.03 0.007
ABEICH T BCEDEITFTE -
BEICX T BDEDEFHTE
BEMOEHEE +0.08 s
BEMD 1EER T Ovo (129l 0.03 0.01
~R7HEEE S HENT Oy (EHEv) 0.04 0.025
65 = SEShoS 0
WD A EE +0.08 005
BWD P IBEE 0.03 0.01
ABICH T BCEDEITHTE -
BEICH T 3DEDEFHTE -

13 ALK



H Jv—hAN—-

LMU—IV EEE@EZ FU—hAN—TESTET. LMTOvIABADEY)
MAZRIBESZENTEF T, SU—MIN—DET I HEICED R FH
YV—)LECHELTBUERT,

FU—NAN—BRfHY— U |

FU—hAN—=ZXUEUTFLP T KT BIehIC, FU—hAaN—BTY — L PikEELEESE
CHEUCBUFT IR THKICBBWLWEHhELZE L,

A1) FU—bAN—BUSY—LIEBIEFER I,
F2) FARCE>THATEFT (RSB

TU—bAN—

BN SL—NIN=D
BB LU FIESIE

https://youtu.be/CZjF5zXo3io

| AN—ZFVIN— |
LMU—=)LICLMZ' Oy DB WVWVEREE T, U— AN XS A R
SETEIIZBEZCHRLTS Y F T, #lIFTHKICEBWLEHE
<I2EL,

) WN=29 VN~ FRhEFR<ZT0,

AN—=RI Y IN—3tigRk

TU—bAN—EfY — LR & FURE
HDR15 WPC-ST15 HDR35 WPC-ST35
HDR15, HDR20 WPC-AT15/20 HDR20 WPC-ST20 HDR45 WPC-ST45
HDR25, HDR30, HDR35 WPC-AT25/30/35 HDR25 WPC-ST25 HDR55 WPC-ST55
HDR45, HDR55, HDR65 WPC-AT45/55/65 HDR30 WPC-ST30 HDR65 WPC-ST65
Fo—hAN=BUFY—IL HIN—=RF)\—

FUORBEDIERLS
WPC-AT 15/20

iz
(HDR15~65)

WA TL—H/N— |

BEFXRCTU—MIN—ZREL AV T T VABRE MBRIAZVT TRIATEDLIIC R
RYzCHRULTHEUET,

&) REF Y FFREFEZIV,

FURZBE DR
WPC35 - 90M

TU—hAN—

i [y
(HDR15~65) (90m)

HDR25 LC 1 SS CO F M Z A P (GK)BLOCK

FURE
LM7'0Ov I DiEE
LMZ'0v 7 DES(ADH)
FhEEFIEREREES

SIYTPITEHES

JU-AZ v 7IES (EE - AEGHETE)
TU—bAN—fHE
R=ILB'RF Y LR

LMZ'0 v 7 REJUE( = GKYU—-ZALMTOvIES

FURZBE DIERL]
WPC-ST 30

iz
(HDR15~65)

| R+ vy

TU—hAN—RICHREF vy TRV LE T REF v TZAL
BTET FU—bAN—IRENDEMICRBDFHZBALELE T,

TU—bHN—

TNAETUSELESHTAL

REFvvS

FURBE DB
WPC-PT 35

IS
(HDR15~65)

U EORERE] : LML—L
HDR25 - 3000L Z T

EP

(GK)RAIL

GKYU—ZLML—ILES
fBELS
LML — )L REIMER =

FURE
LML — VRS (mmERR)

TU— AN
LML —IL#E5ES

BRI LEE He === !
L ‘ W 3 1 ) W ‘
HBIEER 145 (R52S) ~ FEERP)
FE Z® / C1./CO < F ‘ F (9)
e Bl A5 YUABR— LD B B4 mm
S—ATYaY ss : ,
R AFB-LF 7U—2 T o
BBt e W e X xh RS
he)
KEIE AP-C HDR15 | 15 | 15.6| 60 |4.5x7.5x5.3 3000(20,40) 3000 | 1.5
S—ILF7>3> | WU/ DD/ 72/ KK/ SSHH / DDHH / ZZHH / KKHH HDR20 | 20 [20.1| 60 | 6x9.5x85 3000(20,40) 4000 | 25
LUt b=/ L—IL9v 917 / FU—Fhii— HDR25 | 23 | 23 | 60 | 7x11x9 3000(20,40) , 5000(20,60) 5000 | 3.4
L Fvay CVEPyT / Crry T HDR30 | 28 | 26 | 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 4.8
o JTU—21L (a0 HDR35 | 34 | 80 | 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 65
WA T3y WEREQZ HDR45 | 45 | 87 | 105 | 14x20x17 3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) 7000 | 108
SRR AR HDRS5 | 53 | 43 | 120 | 16x23x20 3000(30,90) , 5000(30,50) 7000 | 14.8
BhEEA S>3 T NS HDR65 | 63 | 54 | 150 | 18x26x22 3000(35,115) , 5000(35,15) 7000 | 223
511 OV vy 7 G vy S A 1) VSRR FR N HETT, A R R S 14

*2  AIERBIEE CRLINZ B THKICT BB L,

<fEEW.
BERS BARTICOETXL I BESRICIIRBUE T DT THKICBHLEDELLZE L.



2S w 281
(pH @) B |
gd2
T1I TL i @@ |11 h "_"
M T ® ! = /%
T T T
Ji p " g L : T i |
(Ha) ||.#gdi
W | Wi F HDR-SC
L
L1 €o
6-S w 2-S1 Ci 4-S2
(pH &) B — Cz2 /
N gd2 ! fo]
B T N T =7 =
TWI TL U I @ 8 ® | U h m @ — el 1‘, 7777777 J“ i (3] 1
M i i K ' T i s
T M m e \ ‘ e
i A N - ! N
(Ha) INZ. | ‘
W2 Wi HDR-C/LC
B4 mm
LMZ'OvotiE IE@E#EAER  {AIE#EAEIR BEREBEE BHEFEE—XYN kN'm BE
C Co Ma Ms Mc LMZ7Ov7
s H L N St e fo S (kN) (kN) 18 2B®® 1B 28%% 18 (kg
1565C 24 47 43 38 - - M5 4.4 21.6 5.9 9.9 202 |35 |M4 |35|36|M4| 38| 16 | 7.07 | 8.43 |0.031|0.246|0.031 |0.246|0.084| 0.11
15C 24 47 | 61.4 38 30 26 M5 4.4 40 5.9 9.9 20.2 |35|M4 |35 (36 |M4| 38| 16 | 10.9 | 15.7 |0.098 | 0.601 |0.098 |0.601 |0.155| 0.21
15LC 24 47 74.9 38 30 26 M5 4.4 53.5 5.9 9.9 20.2 |35|M4 |35 |36 |M4| 38| 16 | 13.7 | 21.7 |0.182]0.984 |0.182 |0.984 | 0.215| 0.28
20SC 30 63 | 57.3 53 - - M6 5.4 34.1 7.2 9.9 255 |47 |M4| 3 |47 |M4| 45 |215] 163 19 [0.114|0.688|0.114|0.688 | 0.241 0.3
20C 30 63 | 74.9 53 40 35 M6 5.4 51.7 7.2 9.9 2565 |47 |M4| 3 |47 | M4 | 45 |21.5] 19.8 | 27.4 |0.227| 1.27 |0.227 | 1.27 |0.348| 0.46
20LC 30 63 | 90.7 53 40 35 M6 5.4 67.5 7.2 9.9 255 |47 |M4 | 3 |47 |M4 | 456 (215|239 | 358 |0.378| 1.97 |0.378| 1.97 |0.456| 0.59
255C 36 70 | 639 57 - - M8 6.8 36.3 8 119 | 314 |64 | M6 |51 |68 |M6 |46 |235]20.8 | 24.3 |0.1569|0.968 |0.159 |0.968 |0.353 | 0.43
HDR 25C 36 70 | 87.6 57 45 40 M8 6.8 60 8 119 | 314 |6.4 | M6 |51 |68 |M6 |46 [235]29.2 | 39.5 |0.392| 2.13 [0.392 | 2.13 |0.574| 0.71
25LC 36 70 |1045| 57 45 40 M8 6.8 76.9 8 119 | 314 |64 |M6 |51 6.8 | M6 | 4.6 |23.5|33.8 | 48.6 |0.582| 3.09 |0.582 | 3.09 |0.707 0.9
30SC 42 90 | 73.5 72 = = M10 8.5 41.9 8 149 | 363 |75 |M6 48|75 |M6 |57 | 31 | 28.8 | 338.1 |0.252| 1.57 |0.252 | 1.57 |0.588| 0.74
30C 42 90 [102.1| 72 52 44 M10 8.5 70.5 8 149 | 363 |75 |M6 |48 |75 |M6 |57 | 31 | 405 | 637 |0.623| 3.38 |0.623 | 3.38 |0.956| 1.26
30LC 42 90 (1241 | 72 52 44 M10 8.5 92.5 8 149 | 363 |75 |M6 |48 |75 M6 |57 | 31 | 489 [70.2 | 1.04 | 526 | 1.04 | 526 | 1.25 1.61
35SC 48 100 | 84.2 82 - - M10 8.5 482 | 1156 | 149 | 418 |95 | M6 |56 |95 | M6 | 6.2 | 33 | 383 | 43.2 |0.376| 2.35 |0.376| 2.35 | 0.95 1.05
35C 48 100 |116.5| 82 62 52 M10 8.5 805 | 115 | 149 | 418 |95 |M6 |56 |95 | M6 | 6.2 | 33 | 539 | 70.2 | 0.93 | 5.03 | 0.93 | 5.03 | 1.54 1.76
35LC 48 100 |139.5| 82 62 52 M10 85 | 1035 | 115 | 149 | 418 |95 |M6 |56 |95 |MB | 6.2 | 33 | 624 | 864 | 1.38 | 7.32 | 1.38 | 7.32 | 1.9 2.23
2-S >
2-8x¢ w =1 L1 & 4-Se
B | /
N fo
TL L 1 ¢
M RS (K)
an =
(Ha)
Wa| Wi F HDR-SR
L
6-SXx¢ w 2-S1 L1 €o 4-S2
B / C
o V
TL i Vi S faI
A"
y *®
i
(@) M - N
(Ha) || s T
F HDR-R/LR
B4 mm
LMZ'Ov7Fi& IEmE#GREN  {AIE#GEAEIT BREREE BIEFSE—XYF kN'm HE
(o} Co Ma Ms Mc LM7Ov7
Sx& N S fo S (kN) (kN) 18 2EZE 18 28ZE 18 (kg)
15R 28 34 | 61.4 26 26 M4x5 40 6 242 |75|M4 |85 |76|M4 |38 |95 | 109 | 156.7 |0.098|0.601|0.098|0.601|0.155| 0.19
15LR 28 34 | 749 26 26 M4x5 53.5 6 242 |75|M4 |85 |76 | M4 |38 |95 |18.7 | 21.7 |0.182(0.984 |0.182]0.984(0.215| 0.28
20SR 30 44 | 57.3 32 - M5x7.5 34.1 8 255 |47 |M4| 3 |47 | M4 | 45| 12 | 163 19 |0.114|0.688|0.114 |0.688 | 0.241 0.24
20R 30 44 | 74.9 32 36 M5x6 51.7 8 255 |47 |M4| 3 |47 | M4 |45 | 12 | 198 | 27.4 |0.227 | 1.27 |0.227| 1.27 |0.348| 0.36
20LR 30 44 | 90.7 32 50 M5x6 67.5 8 2565 |47 |M4| 3 |47 | M4 | 45| 12 | 239 | 35.8 |0.378| 1.97 |0.378| 1.97 |0.456| 0.42
HDR 25C 40 48 | 87.6 35 35 M6%8 60 9 35.4 [10.4| M6 | 5.1 |[10.6| M6 | 4.6 |12.5]| 29.2 | 39.5 |0.392| 2.13 |0.392| 2.13 |0.574| 0.64
25LR 40 48 |104.5| 35 50 M6%8 76.9 9 35.4 [10.4| M6 | 5.1 |[10.6| M6 | 4.6 |12.5| 33.8 | 48.6 |0.582| 3.09 |0.582| 3.09 |0.707| 0.74
30R 45 60 |102.1| 40 40 M8x10 70.5 9 39.3 [10.5| M6 | 4.8 |10.5| M6 | 5.7 | 16 | 40.5 | 53.7 |0.623 | 3.38 |0.623| 3.38 [0.956| 1.06
30LR 45 60 |124.1 40 60 M8x10 92.5 9 39.3 [10.5| M6 | 4.8 |10.5| M6 | 5.7 | 16 | 489 | 70.2 | 1.04 | 5.26 | 1.04 | 5.26 | 1.25 1.37
35R 55 70 |116.5| 50 50 M8x12 80.5 | 11.8 | 48.8 [16.5| M6 | 5.6 |16.5| M6 | 6.2 | 18 | 53.9 | 70.2 | 0.93 | 5.03 | 0.93 | 5.03 | 1.54 1.75
35LR 55 70 |139.5| 50 72 M8x12 1035 | 11.8 | 488 |[16.5| M6 | 56 |16.5| M6 | 6.2 | 18 | 62.4 | 86.4 | 1.38 | 7.32 | 1.38 | 7.32 | 1.9 2.04

15 ALK



L
2-S1
2-Sx¢ W L1 eo 4-S2
B /
#d2 | fo
1L OO 111 N ] A
T R h m i A i i
M T (K) f [v
T M1 eE— T
N € T T R |
(Hs) || gd
Wa| W1 F HDR-SV
L
6-SX¢ w 2-S1 L1 €o 4-S2
B e C /
fol
I e e i T Ign ]
M R (K) 0
e Fila
ITI N J . — T
(Ha) ‘ ‘
W] Wi HDR-V/LV
B mm
LMZ'OvItiE BEAXEREE BIEFEE—XYN kN'm BHE
L] C Co Ma Ms Mc LM7Ov7
w Sx2 sz (kN)  (kN) oEEE 18 2B8EE 18 (ko)
158V 24 34 43 26 - M4x6 21.6 5.9 202 |35 |M4 |35|36|M4| 38|95 | 707|843 |0.031|0.246|0.031|0.246|0.084| 0.08
15V 24 34 | 61.4 26 26 M4x4 40 5.9 20.2 [35|M4 35|36 |M4 |38 |95 | 109 | 156.7 |0.098|0.601|0.098|0.601|0.155| 0.15
15LV 24 34 | 749 26 26 M4 x4 53.5 5.9 20.2 |35|M4 |35 |36|M4 |38 |95 137 |21.7 |0.182]0.984|0.182|0.984|0.215 0.2
258V 36 48 | 63.9 35 - M6x9 36.3 8 314 |64 |M6 |51 |68 |M6| 46 |12.5(20.8 | 24.3 |0.159 |0.968 | 0.159|0.968 | 0.353 0.3
25V 36 48 | 87.6 35 35 M6x%8 60 8 314 |64 |M6|51|68|M6 |46 125|292 | 39.50.392| 2.13 |0.392| 2.13 |0.574| 0.51
25LV 36 48 [1045| 35 50 M6%8 76.9 8 314 |64 |M6|51|68|M6| 46 |125| 33.8 | 48.6 [0.582| 3.09 |0.582| 3.09 |0.707| 0.62
HDR
308V 42 60 | 73.5 40 - M8x12 41.9 8 363 |75 |M6 |48 |75 | M6 |57 | 16 | 28.8 | 33.1 |0.2562| 1.57 |0.2562| 1.57 |0.588| 0.44
30V 42 60 |102.1| 40 40 M8%10 70.5 8 363 |7.5|M6 |48 |75 |M6 |57 | 16 | 40.5 | 53.7 |0.623 | 3.38 |0.623| 3.38 [0.956| 0.74
30LV 42 60 |124.1| 40 60 M8x10 92.5 8 363 |[75|M6 |48 |75 |M6 |57 | 16 | 489 | 70.2 | 1.04 | 526 | 1.04 | 5.26 | 1.25 1
358V 48 70 | 84.2 50 - M8x13 482 | 115 | 418 |95 | M6 |56 (95| M6 | 6.2 | 18 | 38.3 | 43.2 |0.376| 2.35 |0.376| 2.35 | 0.95 0.8
35V 48 70 |116.5| 50 50 M8x12 805 | 115 | 418 |95 | M6 |56 |95 | M6 | 6.2 | 18 | 539 | 70.2 | 0.93 | 5.03 | 0.93 | 5.03 | 1.54 1.34
35LV 48 70 |139.5| 50 72 M8x12 1035 | 116 | 418 |95 |M6 |56 |95 | M6 |62 | 18 | 624 | 86.4 | 1.38 | 7.32 | 1.38 | 7.32 | 1.9 1.65
A-M4 x 0.7/ (M4 X 0.7) B-M4 x 0.7/ (M4 x 0.7)
BURE IEE#SAETY RIEERETT
HDR15 A-M4 X 0.7FE B-M4 X 0.77E A-M4 X 0.7F¢
HDR20 A-M4 X 0.7 B-M4 X 0.77E A-M4 X 0.7
HDR25 A-MT6 X 1f¢ B-MT6 X 1f¢ A-MT6 X 1f£
HDR30 A-MT6 X 17E B-MT6 X 1/& A-MT6 X 17
HDR35 A-MT6 X 17£ B-MT6 X 17& A-MTB X 17

TR 16



6-S

(gH @)

T T

| ‘T“ﬁ" | (K)
L

(Ha)
Wa |, W1

(E) L
L1 o
C1 4-¢ Do
C2
——
T — |11
| | =

B mm
SifstE LMZOvIiE W=y IWATR BAEIEEE BIEFSE—XVh kN'm
BURE ] f=n3 Hs C Co Ma Ms
w L T T Do (kN) (kN) 1@ 2@®E 18 2@E@E
45C 60 | 120 |145.6| 100 | 80 | 60 |M12|10.5 [104.2|14.1|17.9|50.5 | 10.5 | 14.3 [B-PT1/8| 8 [10.5/ 52| 9.5 [37.5(86.9 | 110 | 1.82 | 9.82 | 1.82 | 9.82 | 3 3.08
45LC | 60 | 120 |177.3| 100 | 80 | 60 |M12|10.5(135.9| 14.1|17.9|50.5|10.5|14.3 |B-PT1/8| 8 |10.5|5.2 | 95 |37.5| 105 | 143 | 3.03 | 15.3 | 3.03 | 15.3 | 3.93 4
55C 70 | 140 [179.2| 116 | 95 | 70 |M14 |12.5 1342 16 |209| 58 | 12 [143 |B-PT1/8| 9 |12 | 52| 12 [435| 135 | 170 | 361 | 18.6 | 3.61 | 186 | 551 | 521
HDR
55LC | 70 | 140 |217.3| 116 | 95 | 70 |M14|12.5(172.3| 16 [20.9| 58 | 12 |14.3 |B-PT1/8| 9 | 12 |52 | 12 |435| 161 | 219 | 5.84 | 285 | 5.84 | 285 | 7.09 | 6.66
65C 90 | 170 [199.2| 142 | 110 | 82 | M16|14.5 144.8/18.8 239 |77.3| 19 |14.3 [B-PT1/8| 10 | 19 |52 |12.7|53.5| 195 | 228 | 527 | 28 | 527 | 28 [879 | 9.38
65LC | 90 | 170 |258.8| 142 | 110 | 82 | M16 | 14.5 |204.4| 18.8 | 23.9 | 77.3 | 19 |14.3 |B-PT1/8| 10 | 19 | 5.2 [12.7|53.5| 249 | 323 | 10.2 | 50.3 | 10.2 | 50.3 | 12.5 | 13.15
w (E) L w (E) L
6-Sx¢ B L1 e | 4-gDo 6-Sx¢ B L1 e | 4-¢Do
c c
¢d2 T ¢gd2 fo
1 e H N[ it it fo L h N et v
M (K)| M (K)|
o w o w] [F |
(Ho) gdi (Ha) 1]l gar
W2 W1 F HDR-R/LR W2 W1 F HDR-V/LV

ST LMZOvoFi& W=y FIATFR BEXEERE BIFEE—XUL kN'm

18 R cC G Ma Ms Mc

w ) fo Do N) (kN) 18 2@8®E 118 2B8%E 1@
45R | 70 | 86 |1456| 60 | 60 M10x17 104.2| 15 | 60.5|20.5|14.3 |B-PT1/8| 8 [205/5.2 | 9.5 [205| 869 | 110 [1.82 | 9.82 | 1.82 | 982 | 3 | 3.16
45lR | 70 | 86 [177.3| 60 | 80 M10x17 135.9| 15 | 60.5|20.5|14.3 |B-PT1/8| 8 |205|52 | 9.5 [20.5| 105 | 143 [ 3.03 | 15.3 | 3.03 | 1563 | 3.93 | 4.07
45v | 60 | 86 |1456| 60 | 60 M10x15 104.2| 14.9 | 505 | 105 | 14.3 |B-PT1/8| 8 [105/ 52| 9.5 [205| 869 | 110 [1.82 | 9.82 | 1.82 | 982 | 3 | 247
451V | 60 | 86 [177.3| 60 | 80 M10x15 135.9| 14.9 | 50.5 | 10.5 | 14.3 |B-PT1/8| 8 [105|5.2 | 9.5 [20.5| 105 | 143 | 3.03 | 153 | 3.03 | 153 | 3.93 | 3.17
558 | 80 | 100 |179.2| 75 | 75 M12x18 13420205 | 68 | 22 |14.3|B-PT1/8| 9 | 22 |52| 12 [23.5| 135 | 170 | 3.61 | 186 | 3.61 | 186 | 551 | 528
R 55LR | 80 | 100 |217.3| 75 | 95 M12x18 1723/ 205 | 68 | 22 | 143 [B-PT1/8| 9 | 22 | 52| 12 |23.5| 161 | 219 | 5.84 | 285 | 5.84 | 285 | 7.09 | 6.72
55V | 70 | 100 [179.2| 75 | 75 M12x15 1342/ 19.4| 58 | 12 |14.3 |B-PT1/8| 9 | 12 |52 | 12 [23.5| 135 | 170 | 361 | 186 | 361 | 186 | 551 | 4.25
55LV | 70 | 100 |217.3| 75 | 95 M12x15 172.3/19.4| 58 | 12 |14.3 [B-PT1/8| 9 |12 |52 | 12 (285 161 | 219 | 584 | 285 | 584 | 285 | 7.09 | 5.4
653 | 90 | 126 [199.2| 76 | 70 M16%20 144.8) 23 |77.3| 19 | 14.3 |B-PT1/8| 10 | 19 |52 [12.7|31.5| 195 | 228 | 527 | 28 | 527 | 28 |879 | 803
65LR | 90 | 126 |258.8| 76 | 120 M16%20 204.4| 23 |77.3| 19 | 143 |B-PT1/8| 10 | 19 | 5.2 [12.7|31.5| 249 | 323 | 10.2 | 50.3 | 10.2 | 50.3 | 125 | 11.17

17 TR



w (E) L
n-Sx¢ B L1 eo| 4-¢Do
N o “ N W fo
o R w[ iE=
W2l Wi (He) gd o

SHfTE

LMZOvItiE

n-Sx¢

1)

€0

W=V IWATR

BAEEEE

B mm

BETEE—XUb kN'm

BE

" ERfIR JU—2 Hs cC G Ma Ms Mo LM7Ovo
w Sx@ T =y e fo Do N) (kN) 1@ 2E@E 1@ 2EEE 1@ (ko)
200V | 28 | 42 | 49 |32 | - | 2 M5X7 263| 8 |226| 38 | 3 | PB107 |3.55|356|2.9 | 5.4 | 11 | 12.8 | 148 [0.072]0.477 |0.072|0.477 |0.188| 0.18
20UW | 28 | 42 |e88| 32 | 32 | 4 M5X7 461| 8 |226|38 | 3 |PB107 |355(3.56/2.9 | 54 | 11 | 18.7 | 25.3 |0.195|1.078[0.195|1.078 [0.322| 0.28
HDR
25UV 33 48 57 35 - 2 M6%9 315| 8 |275| 51 | 35 |PB1021B|4.55|4.16| 2.9 | 55 |12.5| 18.9 | 21.3 |0.124|0.795|0.124 | 0.795 |0.309| 0.23
25UW 33 48 | 809 | 35 35 4 M6x9 554 | 8 |275]| 51 | 3.5 |PB1021B|4.55|4.16| 2.9 | 5.5 | 12.5| 27.6 | 36.4 |0.337|1.822|0.337 | 1.822 | 0.53 0.38
(E), L
w (E) L w Li €
n-S B L1 ed 4-¢Do n-S B C 4-¢ Do
e 2 = e mull e
(Qf &) ‘ g N£ fo (¢7 &) ‘ ‘7 N fo}
T T 1 i PN ) i T T T i T T T |
B I
" R wr AP0 M1|h$ T 1 '1 E M {| € [Hwol 1 1 .
i [T : L= i / —
= - — R —
W2 | Wi (Ha) #di Wa | Wi (Hs)
F HDR-US HDR-UT
B mm
SRt LMI Oy eI BATHHE BHHFEE—XVL kN'm HE
™ ERfIR JU—2 Hs cC G Ma Ms Mo LM7Ovo
w H s L T T K =97 e fo Do N) (kN) 1@ 2E@E 1@ 2EEE 1@ (ko)
20US | 28 | 59 | 49 | 49 | - | 2 |54 | M6 |263| 72|99 |226|38| 3 | PBI07 |355(3.56| 2.9 | 54 |195| 128 | 14.8 |0.072|0.477 [0.072|0.477 [0.188| 0.24
20UT | 28 | 59 |688| 49 | 32 | 4 |54 | M6 |461| 72| 99 |226| 38 | 3 | PBI07 |3.55(356| 2.9 | 5.4 |19.5| 18.7 | 253 [0.195|1.078|0.195|1.078|0.322| 0.35
HDR
25US 33 73 57 60 - 2 6.8 | M8 [315]| 8 11.9|275| 51 | 35 [PB1021B[4.55(4.16| 2.9 | 55 | 25 | 189 | 21.3 |0.124|0.795|0.124|0.795|0.309 | 0.46
25UT 33 73 | 80.9 | 60 35 4 6.8 | M8 | 554 | 8 11.9|275| 5.1 | 3.5 |PB1021B|4.55|4.16| 29 | 55 | 25 | 27.6 | 36.4 |0.337|1.822|0.337 |1.822 | 0.53 0.65

TR 18



SAVFvS

J0vo94F
HURE B9 7 OvI9(F BOVIIAT
C LALCLRLVSLCSLR SLV
15X |o|-|-|o|-|-]-|-| - -
20x |o|-|-|olo|-|-|o] - -
25x |-|olo|-|-lolo]-] -] -] -
sox |-|olo|-|-lolo|-| -] -]~
35 |-|olo|-|-|olo|-]o]o] -
45 |-|olo|-|-]olo|-]o] o] -
’ 55 |-|olol-|-]olo|-]o] o] -
SRG-A /LA SRG-C/LC./SLCH SRG-R/LRSLR.V./LV,SLVF 65 |-|O[-|O]-[0]=[0]O |~ | O
FEERERILML— VRS EEVTTE FEEFRAS &4 mm
" RIS T R
FUTE — " =
BEMOT AR +0.03 obs
MO 1EER T Ovo (vl 0.01 0.006
. ~PHEEE | SwbEeo 0y @8y 0.03 0.025
LML—ILEE - R
— ™ - 20X B TER S +0.03 oo
ZA% HUF — .
H P TBWDRFPHEEZE 0.01 0.006
= 50 3 2 ABICH T BCEDEVFHTE i
50 80 3 2 - e e
= = 3 5 BEICX T 2DEDEFHTE
= 200 8.5 2 BEMO B +0.04 o
200 250 4 25 i -0.04
250 315 4.5 3 BEMD | {ERT Ovo (1ewh) 0.015 0.007
315 400 5 3.5 sy | X7HEE | B tEET0v0 @EREYD 0.03 0.025
200 29 8 = ot BW.OTH +0.03 s
630 800 8.5 6 BWD S PHEE 0.015 0.007
1800000 ng 191 ?g AT T BCEDEIFHTE -
1250 1600 3 P BEICH 3 DEDEYFTE -
1600 2000 13 8.5 BEMOHE SR +0.04 05
2000 2500 14 9.5 \ -
2500 3150 16 11 SCMO | 1R Ovo (12w 0.015 0.007
3150 4000 17 12 45 ~PHEEZ | W bEmI 0y @Ry 0.03 0.025
4000 5000 18 13 - o
5000 6000 19 14 85 BWO AT E= 0.04 004
6000 7000 20 15 BWD X PHEZE 0.015 0.007
o ATICH T BCEDEITHTE .
SYT VT EFHUE B um BEI- I 2DEDEIFIE =
— . = —
BOTE BEMOTHS S +0.04 s
15X 05~0 -1~-05 2~ -1 sEMD | 1EER T Ovo (1 vk 0.02 0.01
20X 08~0 2~-08 83~-2 ~7PHEE | S bERo0vo (EREYh) 0.035 0.025
25X 2~ 3~-2 4~-3 - o
30X 2~ 3~=2 4~-3 WD AR B +0.04 o0bs
2 - S e BW-D B 0.02 001
55 2~ A~ 2 6~ -4 AR T DCEDEFITE xzm
5 g 5~ 3 8~5 BEICH T 2DEDEITHTE

HFURZBDERRS - LMIOvT FURZBEDERS] : LML —)L
SRG25X LC 1 SS CO0 F Z - N.GRS P (GK)BLOCK SRG25 - 3000L Z T F P (GK)RAIL

FURE
LM7'0v I DiEsE LMU—LRE (mm&ET) GK¥YU—XLML—ILEES
LM77 0y 7 D{EH (1 DH) JYU—R13L BHEEHDH) TU— AN FBELS
FhEEFAEREREES FU— b AN LMU—IL#*5ES LML — L REAEE

Sy7LTEERS LMT0 v O REME GKYU—ZLMT Oy 78S
EELIR DAY LEEE ‘ [[;'[‘ 7 '\" LF;T‘ ‘
W ! ; i )|
TEEER L8R (H) ~ HEZ#R(P)
FE & C1./ CO G F F (9)
ma R B .
YA T3V ss - A mm
Pt AFB-LF 7U—2X - el
et EE#E : SR
: : e
FEIE AP-C SRG15| 15 [15.5] 30 |4.5X7.5%5.3 3000(20,10) 3000 | 1.58
S—)ATY=> |/ DD/ 72/ KK/ SSHH / DDHH / ZZHH / KKk / LRk / TTHH SRG20 | 20 | 20 | 30 | 6x9.5x85 3000(20,10) 3500 | 258
D=Lt ol / L—IL9vT94F / Fu—rh— SRG25 | 23 | 23 | 30 | 7x11x9 3000(20,10) 4000 | 36
L—ILA7vay CVEwT / ey T~ SRG30 | 28 | 26 | 40 | 9x14x12 3000(20,20) 4000 | 4.4
e TU—275L BrEHDY) SRGB5 | 34 | 30 | 40 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 69
AL T3 BREBQZ SRG45 | 45 | 37 |52.5| 14x20x17 3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) 7000 | 116
#AREFLE RImEE" SRG55 | 53 | 43 | 60 | 16x23x20 3000(30,30) , 5000(30,50) 7000 | 158
BhEA 75 TP NSHE SRG65 | 63 | 54 | 75 | 18%26x22 3000(35,40) , 5000(35,15) 7000 | 237
311 OV pu 7, G vy 7 BV A SRR F RN UETT, ) GEEOHMIBNY 27 LNy DT E TSR,
i1V T Oy AT, TRBRTE VE U5, THKE CHBLE D B a1,
19TMAIR 52 Siadeerdinsiats nidcaneran, ERS BARSIC O FU TR BESH KRBT O T THICBELSDE <,



BN SL—NN=D

N JLv—bAN— BN BEOBYTFIEHE

LMU—IV_tE2@#7ZTU—O/N—TESZE T LMT OV IR~ DEYHR
ANELUBLSTENTEET, SU—MIN—DEF A CEhE L. ERY—
WEZHBULCBIET,

TL—hHAN—

https://youtu.be/CZjF5zXo3io

FU—hN—BRiFY— b I AN—RI V- |
TU—bAN—ZRIEUTFUP T LT DI, FU—MaN—ERTY —ILPikERUEEZ LML —ILIELMT Oy I B WRET, FU— b AN—ZERSA R
CHRUCBUER T F#lIFTHKICBRLGhELEE L, SETHNIFZBRZCARLTBYET. FHETHKICSEWEGLE

<T2EL
A1) FU—bAN—BUSY—LIEBIEFER I, ) AN=RIVIN—RBREFRLTV.

F2) FARCE>THATEFT (RSB

AN—RI Y IN—3tigR

TU—bAN—-BUTY —ILHIHER & FOHE & BUOHE
W& HUE SRG25X WPC-ST25 SRG45 WPC-ST45

SRG25X, SRG30X, SRG35 WPC-AT25/30/35 SRG30X WPC-ST30 SRG55 WPC-ST55
SRG45, SRG55, SRG65 WPC-AT45/55/65 SRG35 WPC-ST35 SRG65 WPC-ST65
TU—bAN—EUTY—IL AN=2I V)N~

HOREDHERH] FOREDHERH]
WPC-AT 25/30/35 WPC-ST 30
e e
(SRG25X~65) (SRG25X~65)
BRATL—HN— I RE+F vy |
BERCTU—MIN-ZEREUL AV T T VRRE MBRI A ST TIRTEDLRIIC KRR TU—hAN—RICHREF vy TRV LE T REF v TZAL
WelRELCBUET, BTET FU—bAN—IRENDEMICRBDFHZBALELE T,
F) REF vy TEREFRIS 0, FL—kN—
TATIELEDHRD
REF vy S
HOTEDHERH] FOTEOHERH]
WPC25 - 90M WPC-PT 25
FL—hHN—
& = aE
(SRG25X~65) (90m) (SRG25X~65)

AR 20



] ©
B
@
N o 4-Sxt — \2-Sxt2
< (¢H) C2 (¢H)
< c
F SRG-A/LA
&) G
S S
® B
@
N
Q
o) 0
o é
%.‘
T (] 2@ :
| T | K
M b e M1[
wa | w (Ha)
F SRG-C/LC
B
6-S ‘ 3-S
(gH &) (gH)
[
E. . L
w ‘ L o, o
d -¢ Do
o T‘f ‘ ) ) H‘ fo]
T T1 T ®° Gpe® 1] Nt B T Y —"1
M I K M1 h ‘ H 1 ‘%
walwi | ) g
F SRG-SLC

B4 mm
LM 0wk W=y FILATR EATIEEE BOFSE—XVN KN'm
Hs C Co Ma Ms
s | B &N) (kN) 1 28EE 1@ 2BEE
15XA | 24 | 47 | 692 |38 |30 |26 |M5|43)| 8 |75 45| 7 | (® |20 | 4 |45|PBI107 | 4 | 6 |29| 4 | 16 | 113 | 258 | 021 | 124 | 021 | 124 | 024 | 02
20XA 86.2 58 21 | 469 | 0.48 | 2.74 | 0.48 | 2.74 | 058 | 042
A | 80 | 63 | 82153 40|35 | M6 |64 10| o | 38| 10 |(0)|254] 5 |45|PBI07 | 4 | 6 29|46 |215| 21 | 409|048 | 274 | 048 ) 274 | 0.58 | 042
25%C 95.1 [ _ [655 27.9 | 575 | 064 | 37 | 064 | 37 | 08 | 07
220 L se | 70 | 2N |67 |45 | 40 | M |68 858195 10 31555 | 12 | BM6F | 6 |73 |52 |45 (285 573 | %05 | 084 87 | 0641 87 1 08 4 O
30XC 19 NG 39.3 | 825 [ 1.02 [ 621 [1.02 [ 621 [ 1.47 | 1.2
soxLC | 42 | 90 | 4g5 | 72| 52 | 44 |[M10) 85 go | 12| 14|37 |65 12| BM6F | 6 |75|52) 5 | 31 | 4e53 | 408 | 1.76 | 9.73 | 1.76 | 9.73 | 1.2 | 156
35C 125 62 | 52 822 59.1 | 119 | 1.66 | 10.1 | 1.66 | 10.1 | 2.39 | 1.9
e 35LC | 48 | 100 | 155 | 82 | 62 | 52 |M10| 85| — | — [1122115| 10 | 42 |65| 12 | BMeF | 6 | 6 52| 6 | 33 | 76 | 165 | 313 | 17 | 313 | 17 |831| 24
355LC 180.8 100 - 138 87.9 | 199 | 453 | 23.0 | 4553 | 23.9 | 4.09 | 3.2
45C 155 80 | 60 107 91.9 | 192 | 3.49 | 20 [ 349 | 20 | 498 | 8.7
45.C | 60 | 120 | 190 |100| 80 | 60 |M12|10.5| — | — [142|145| 15 | 52 | 10 | 16 |BPT1B| 7 | 7 |52| 8 |37.5| 115 | 256 | 6.13 | 32.2 | 6.13 | 32.2 | 6.64 | 4.5
455LC 2315 120 - 183.5 139 | 328 | 9.09 | 50 | 9.99 | 50 | 891 | 63
55C 185 9 | 70 129.2 131 | 266 | 582 | 33 | 582 | 83 |819| 59
55.C | 70 | 140 | 235 |116| 95 | 70 |M14|12.5| — | — [1792]17.5| 18 | 60 | 12 | 16 |BPT1/8| 9 |85 |52 10 |435| 167 | 366 | 10.8 | 57 | 108 | 57 | 112 | 7.8
555LC 292 150 — 236.2 210 | 488 | 19.1 | 93.7 | 19.1 | 93.7 | 1556 | 10.7
65C 244.9 110] 82 1717 219 | 441 | 12.5 | 72.8 | 12.5 | 72.8 | 168 | 125
65LC | 90 | 170 | 303 |142|110| 82 |M16|14.5| — | — |020.819.5| 20 |78.5| 17 | 16 |B-PT1/8| 9 [135|52 |115(535| 278 | 599 | 227 | 120 | 227 | 120 | 221 | 16.4
655LC 380 200| - 306.8 352 | 811 | 41.3 | 202 | 41.3 | 202 | 30.9 | 22.3

21 TRl



@
2 4
v o= ° o 3
S,
Z [0 oqo=—= 00 | it
[y - —
I3 5
S
(@) 4-SXt1 c 2-Sx{2
(E) L
w . L f
F i @2 4-4 Do
, foj
AR h| NI o2 ¥ |
: 3
w  [ER =
gdi
F SRG15X,20X V/LV
o O
to-gdes—_— s b6 {5
| 5=
6-SX¢
C
(E) L
L1 =
‘ 4-¢ Do
i ¢ d2
T h NE— i 1] B fol
M X
M1 - ""
Jlpen
L F SRG-R/LR,V/LV
e © & |
_ ———— 1A
}@ @M:% < —6 _@\\\@j
L[e o o —
9-SXx¢
L
W (E) L1 (=]
B C
42 4?”&
— 0
" HN 1
o =
Hs
Wa| | Wi ( )T gdi
F SRG-SLR,SLV
B4 mm
LM w3 W=y FILATR EATIEEE BOFSE—XVN KN'm
FTU—2 Hs C Co Ma Ms
% L Zo7b e fo Do &N (N) 1@ 28EE 1@ 2BEE
15XV | 24 | 34 |e02| 26 | 26 | M4 | - | 5 | 75| 45| 6 | 20 | 4 |45 | P07 | 4 | 6 |29| 4 |95 113|258 | 021 | 124|021 | 1.24 | 024 | 0.5
20XV 86.2 3% N 58 21 | 469 | 0.48 | 2.74 | 0.48 | 2.74 | 058 | 028
aoxLv_| 39 | 44 1062 %2 | 50 | MO 719 | 78| 8 |24 5 |45 PBI07 | 4|6 2946|112 | 567 | 5358 | 088 | 449 | 0.88 | 449 | 0.79 | 0.38
26%R 95.1 35 — [ _ 655 27.9 | 575 | 064 | 37 | 064 | 37 | 08 | 06
o5xLR | 40 | 48 |{15.4| %5 | 50 | M6 O g5.5| 95 855|956 | 12 | BMGF | 6 |11.8) 52|45 1125 545 | 75" | 107 | 5.74 | 1.07 | 5.74 | 1.08 | 08
30XR 11 40 1 _ [ 39.3 | 82.5 [ 1.02 [ 621 [1.02 [ 621 [ 1.47 | 0.9
SoXLR | 45 | 60 | 435 | 40 | g0 | MB | 10 g9 | 12| 40 | 95| 12 | BM6F | 6 |105/52| 5 | 16 | 4573 | 108 | 1.76 | 9.78 | 1.76 | 9.78 | 1.92 | 1.2
35R 125 50 82.2 50.1 | 119 | 1.66 | 101 | 1.66 | 101 | 239 | 1.6
GRg LR | 85 | 70 | 155 | 50 | 72 | M8 | 12 | - | - |1122185| 49 |185| 12 | BMeF | 6 |13 |52| 6 | 18 | 76 | 165|813 | 17 |813| 17 |331 | 21
355LR 180.8 100 138 87.9 | 199 | 453 | 23.9 | 453 | 23.9 | 400 | 26
45R 155 60 107 91.9 | 192 | 3.49 | 20 [ 349 | 20 | 498 | 32
45LR | 70 | 86 | 190 | 60 | 80 |M10| 20 | - | — |142|245| 62 | 20 | 16 |BPTIB| 7 |17 [52| 8 |205| 115 | 256 | 6.13 | 32.2 | 6.13 | 32.2 | 664 | 4.1
455LR 2315 120 1835 139 | 328 | 9.99 | 50 | 9.99 | 50 | 891 | 54
55R 185 75 129.2 131 | 266 | 582 | 33 | 582 | 83 |819| 5
55LR | 80 | 100 | 235 | 75 | 95 |M12| 18 | — | - [1792|27.5| 70 | 22 | 16 |B-PT1/8| 9 |185/ 52| 10 |235| 167 | 366 | 108 | 57 | 108 | 57 |11.2| 69
555LR 292 150 236.2 210 | 488 | 19.1 | 93.7 | 19.1 | 93.7 | 1556 | 9.2
65V 244.9 70 171.7 219 | 441 | 125 | 728 | 125 | 728 | 168 | 9.0
65LV | 90 | 126 | 303 | 76 | 120 [Mi6| 20 | - | — |22058[ 195 |785| 17 | 16 |B-PTI/8| 9 |1355.2 [11.5]31.5| 278 | 599 | 22.7 | 120 | 2217 | 120 | 224 | 12.1
655LV 380 200 306.8 352 | 811 | 41.3 | 202 | 41.3 | 202 | 309 | 164




' SAVFvS
HRXHz

FOME  EEIAT Ovo947
JOavosg«4~ c R LC LR
= o 25 o) o) O o)
i 2 0 | o o o o
= 35 o o o o
= 45 o o o o
s 1
E 55 o o o o
HRX-C/LCH HRX-R/ LR % © © © ©
FBERBRILMLU—ILRE EEVTTE TEEAAE #{:mm
0> " RS R )
- - HUHE - - =
" BEMOWAHSE +0.04 e
8} BEMD | 1B R 0y (12yh) 0015 0.007
: o5 | ~7HEE [ 2w @m0y @REIN 0.03 0.025
— I _ _
— = =Y BWaD AR S +0,03 0
- . 4 i 35 -0.03
A% KT —
H i BW- D7 HHEZ 0.015 0.007
= = g g ATICH T BCEDE FATE .
= T4 =R
e I 3 5 BEICH I 2DEDEITITE
125 200 3.5 2 BEMO S +0.04 0
200 250 4 25 i -0.05
250 315 4.5 3 HEMD | BT 0o (12 0.015 0.007
315 400 5 3.5 45 ~7IEEE | 26 eS8 0v0 @Ry 0.03 0.025
400 500 6 45 _ e 0
500 630 7 5 55 TBWDAFF S = +0.04 004
630 800 8.5 6 BWDR7HEE = 0.015 0.007
1800000 ng 191 ?g ABICH 9 BCEDED T -
e e = 5 BEICH I 2DEDEYTTE
1600 2000 13 8.5 BEMOTEEEE +0.04 o
2000 2500 14 9.5 i -0.05
2500 3150 16 11 BEMD | 1S Ovo (12N 0.02 0.01
3150 4000 17 12 ~7IEEE | B ERT 0y @Reyh) 0.035 0.025
4000 5000 18 13 65 _ o 0
5000 6000 19 14 BWO AT E= 0.04 005
6000 7000 20 15 WD 7 HEE = 0.02 0.01
. ABICH S 3CEDEFIE .
SI7 VT EFHREE i m BEICH Y ZDEDEFAE =
RS BFE
FUHE Co
25 -2~ -1
30 2~
35 2~
45 3~
55 3~
65 )

U BEOHAE LML -
HRX25 LC 1 SS CO F - N.GRS P (GK)BLOCK = HRX25 - 3000L K T F P (GK)RAIL

FURE
LMI'0v J OFEsE GKYU—ILMTOvIES LMU—LRE (mm&ET) GKYU—ZLML—ILiES
LMZ' 0w 7 DfE# (103) HBELS LML=V v F9A TEES HERLS
FhEEFAERGREES TYU—213 U (EEHDIH) LML —LH#EEES LML — L REEf &
SYTIIEFLS LM7' 0y 7 REIVEE
REMLR RS LEEH
LI
BEER LR(H) / HEER (P)
FE Co
HE P
YA T3y ss -
R AFB-LF 7U—2 T o
BBt B RS
di Xd2xh
: &9
RESLE AP-C HRX25 | 23 [21.5| 60 | 7x11x9 3000(20,40) 4000 | 3.5
S=\VATY3Y W/ 00/ 2/ K/ SSHH/ DORH / Z2HH / KKFH / WP/ TTHi HRX30 | 28 [23.5] 80 | 9x14x12 3000(20,20) 4000 | 4.42
LIl BELE S U—LIvTIAT HRX35 | 34 | 29 | 80 | 9x14x12 3000(20,20) , 5000(20,20) 7000 | 6.33
L—ILAFvay CVEry T HRX45 | 45 | 38 | 105 | 142017 3000(22.5,37.5) , 5000(22.5,42.5) 7000 | 10.9
] TU—276L (HEBDH) HRXG5 | 53 | 44 | 120 | 16X23%20 3000(30,90) , 5000(30,50) 7000 | 15.6
BRT Y3y HREEQZ HRX65 | 63 | 53 | 150 | 18x26%22 3000(35,115) , 5000(35,15) 7000 | 226
1ERETLRE RIEEE"
BT T TN

F) BIEEDHMIFEEY T LEEGHIDOTETSRIZET N,
CARPARATENEUIES, THKE TSR L EhELES

23 w ¥1: CVFry RV v\ SEREFENMUETT, =0,
BERS BARTCOTEL TR BEFRICLIRBIT IO T THKICBRLGDEIZE L,

¥2  AIERIEZE CRLINBHEIE THKICT BB L,



(<] [e]
1 O-gg-© o-BO O+ B
6-S
(gH @) C2
C
(E). L
‘ L1 _|eo 4-¢Do
T T pd2 | 11 Ao

B mm

ST 'O W=V VAT BAREREE BT E— XV kN-m
iz f=n3 FU—2 C Co Ma Ms
W L =YW e fo Do (kN)  (kN) EEE 18 2@BE 18

B-M6F
300 110.6 84 39.4 | 105 | 1.48 | 7.72 [ 1.48 | 7.72 | 1.03 | 1.4
300 | a2 | o0 11961 75 | 52 | 44 |mi10| 85 |, | 12 | 14 | a7 |82 | 12 | BMeF |62 |05 |52 5 | o1 |3D4| 195 | 148 T2 148 ) T2 ) 108 14
35C 1232 922 56 | 150 | 2.33 | 11.6 | 2.33 | 11.6 | 1.81 | 1.9

o _oo0 | 48 | 100 |1535) 2 | 62 | o2 w0 85 |F) 12 | 10 |415| 8 | 12 | BMGF | 72|95|52| 65| 3 | iy | 160 | 505 | i | aop | 186 | 2a8 | 25
45C 150.7 115.7 94.3 | 250 | 4.85 | 23.0 | 4.85 | 23.9 | 3.84 | 35
Ao | 6o | 120 [1897) 100 | 80 | 60 M2 |10.5|1087117.3| 15 | 515|875 | 16 |BPTI/8| 7.5 | 7.8 |52 |85 |37.5| U3 | 250 | 485 289 ) 4851 239 ) 38| 35
55C 180.2 1432 135 | 370 | 8.86 | 42.3 | 8.86 | 42.3 | 6.86 | 5.8
580 1 70 | 140 2892|116 | 95 | 70 |M14|125|1952 182 | 18 | 59 |11.2| 16 |BPTIE| 68 |08 |62 | 11 |435| 135 | 270 | 880 423 ) 8801 423 ) 6801 88
650 239.1 195.7 206 | 567 | 18.4 | 865 | 18.4 | 865 | 12.3 | 13.3
o0, | 90 | 170 33911 142 | 110 | 82 |M16 145 |3907) 228 | 20 | 78 | 18 | 16 |B-PTI/3|87 16652 12 |s35| 295 | 557 | 1841805 | 189 885 128 138

B
B mm
ST T=D W=y T AR EATIEEE BOFSE—XV KN'm
L C Co Ma Ms
w e fo Do &N)  (kN) JEER 1@ 2BEE 1M
B-M6F

30R 0.6 40 84 39.4 | 105 | 1.48 | 7.72 | 1.48 | 7.72 [ 1.03 | 1.
30LR | 45 | 60 J435:7] 40 | 60 i 1085 12 | 40 |112] 12 | B-MEF 1621125152 | 5 | 16 | g | 435 | 0i4a | 121 | 2144 | 12 | 133 | 1.4
35R 123.2 50 92.2 56 | 150 | 2.33 | 11.6 | 2.33 | 116 | 1.81 | 1.7

38R | %0 | 7O |is12] %0 | 79 M8x10 120.0| 185|485 15 | 12 | B-M6F | 72116552 | 65 | 18 | 559 | 196 | 3.92 | 18.6 | 3.92 | 18.6 | 2.36 | 2.2
45R 150.7 60 115.7 94.3 | 250 | 4.85 | 23.9 | 4.85 | 23.9 | 3.84 | 3.2
gl 170 | 86 [1597) 60 | SO M10x12.5 1157 245 | 61.5 18.75| 16 |B-PT1/8| 75 [17.8| 5.2 | 85 |205( 43 | 250 | 485 239 | 485 ) 239 ) 884 82
55R 180.2 75 143.2 135 | 370 | 8.86 | 42.3 | 8.86 | 42.3 | 6.86 | 5.3
SeR | o | 100 (38021 75 | 19 M12x15 1852275 | 60 |212| 16 |BPTI/B| 68 [19.8 52 | 11 |285| 135 | 370 | 888 425 ] 886 | 425 ) 686 | 8
65R 239.1 70 195.7 206 | 567 | 18.4 | 86.5 | 18.4 | 86,5 | 12.3 | 12
o | 100 | 126 (23011 76 | O M16x20 1071205 | 88 | 28 | 16 |B-PT1/8| 87 |266]52 | 12 |31.5| 206 | 867 | 184 ) 865 | 184 1865 | 12.8 ) 12




(AN L>]

1)
@
©)
(4)

(5)
(6)
@)

EE (20kg U E) DHAHMBEEMRTHEIE. 2 AU EFRIGERBFELFEBLTHIEZ>TLIEEL, IHPEIBEORREGVET,
BEEDBRLUIEWVTEEY, HENMBRTIRASGVET,

LM 7OV 7 BKT M L—)VEBITE TS BETETIZHBENHIETDT, TERLLEIL,

LM A4 FZEZBTERED, MY LEWTIREY, IFDPRIBORRALFEVET, o, BEEZ5AI5E. NBRICRBHIESNG LD
BEEBR T HAIREED B IET,

FEERICIE. LM 7Oy 0% LM L— LD SO G WK ICEEE BT > TLEELY,

LM L—)VOBSTRICFDRAS L. LM T OvI DB TFaIr T HETEENDBIETDOTTERIEEL,

BEERSBEIE. DEIGCTREFR, ReUSFEEALTREERELTILEL,

[EALDEE]

(1)
2

®3)

4)
(5)

(6)
@)

(14)

TP T—Z 7 MrEEMDORADZNLSTEELL TV, BEOFEREEVET,

Y. 7—>7 b BREDHZEE]. KEEHNHBRBITRATELOGRETFTCERINZBEIE. Jv/N\TFEHN—FICIVERN
DRAEBIFTLEEL,

B0 CHEBATCDFEAITEIFTLIEEL, MBMIIFREIRE. CORBEEZBZSLMEME - JLBMRHER - BIET2ENLABIET,

TG EDRMMBMIELISZEIE. el BEREEHALTILEL,

WORAO—vD15EE, EEEE R —IVOBREICHREONER I TLyF I EELRTENBYETOTHI Ly F oI BN
J)—RETHEBLL TV, Tfe. EPMIC LM 7OV RIREDR FO—/BE8EMNZ S EICSVESEER— I VICHEER T Y5 E%F
HRELET,

HRMBROEE (B, +—F) ZEBICHEATHEVTEEY, GHEICERENMECHEEERIBAT2RREGVET,

fEE L. EGEFT ML —ILEY LM 7Oy I ERERBLTZHBEIE. hESBURETHEEEBTHOTRELV., (hEmURRIFIZERMIE
NTHEVERADT, TEADEIE THK ILBBWVEDEZELY,)

REFBUAEDMEAIL LM L—)VigEE R EHUABKEABESE. LM L—ILERERUABRR FITICLIEREETRA R B THE>TLREEL,
LM 7Oy IR REERATEE. BYDFRA - RERRROIBEE LU R—IVAE NI SREEMDHIE T,

R=IVDRFTcEET LM 7Oy o% LM L— ) VITEALERLIISE. RERENEREZVET,

A=V LM 7BV IO BBEELIcHBEIE. ZOEFEFEAEL T THKICBBULEbEEEL,

EHHFICKY LM A FHBHELE TS LM L—IUHS LM TV IDANTE T 2BNDBIE T, REelCTEAV eI BT
BZEBINY 5FDOME AV LET,

EIERM ORI S SUBEN TR T 2L MZTOFELBHHICERL. BZTHEHNZELIETLET, Liedh>T NIIVTPR—RDRIHE.
BE. BEARNILVNDBEICDOVTHAEEKIEETL,

LM 7By o %Z—E LM L—ILH5ikWTBERM 256 BNFZ2RRICTSHD M 7Oy IkEMY fEABENBIYET DT,
THK IZBEBWEDELEEL,

[F:8]

(1)
@

©)
(4)

(5)
(6)

@)
®
9)

(10)
(11)

25 Al

PhiEmE KKREIMY. BBRERALTHSHHENEEL,

B 5EERZ RS LTOFERIGEITTEEV, EBELOFIHDREEDY ) —XThH, MIBIGENRLSRTLICEY. BEVCEZELRIF
TRNDBVET,

BIREBIODMER T B8, 7)—Ib—L, BZE, R -SEGEFHREE N CEATNZIBEIE AR-BHEICBELIY ) —RZEALIEEL,
TV=ZAZy 7l ATV TWEWRRE BT HI5EICE. GEEICEREEREZREL. AT —IADASRLSIBSLANO—V%
BEHTIE>TLIEEL,

BEICENT—ADBESERBILLET, BEOIEDEICEST LM A1 ROBEERLZLETDOTTIELEL,
faREIE T ) — X DIBIIEIC LY LM A1 R ORBEIBIANMEXR T BOIHEEL B IE T, HTBOSLEEEZHTHL. TR ET9ELCEET
D5, BHOEERE HTHEOTLEEL,

TEIEERIERDHT ) —ADBEICRUBB RN SVETD T, HEICSCTHERM > TTERIEEL,
J1)—RIFEREEE S EIHERIGFHE U BMREIHMETLETO T, EREEICSCTT ) — A B E I RETY,
ERREPERREICKVIRIBRIRAEAYE T A EITEER 100km B3 ~64,8) FERIHIELTIZETV, RIEMEAISHER - SldR=%
ICCHREBVET,

EYSTZRBHKEERUN CIEEBRIDGEEEE CEDUILKWBELBIET,

SHEBICTERTNZBEE LM 7OV OETERIC L > U BBRERNMTEESHEWTENBYETDT, FJFT THKICBBULEhEZEL,



[RE]

LM A1 RiE, BHOMBBLIUHLT. &E. EE 2Rz, KFEERETERNIRELTILEL,
REBRESNHAIEABOBERRESHLTWBIENHIETOT, BBERIZHEHRELTHSTERALIEEL,

[BEZ]

HRIFEREENE L CBYERELBEZH IO TEL,

AL 26



LM#AAF GK¥Y)—X

O[LMA 1 KI[K =) F—F|[ €80 | FTHKMRSHDOBEFHETT,

0% 4O VRHOE SH & EEONGE TURE 3BAFHY 7.

OUED DT LS LIHE. HESEET 52 Erb) 70T, CIRAOHEENCSMELEHE L,

@40 DHIEICHEE AL TN £ T, BT BFECLEC BRI OVTH, BEFAVARETOTI TR LS,

@K BIS  HDBIL R UMD ADRSIC 0% £ L TiE. AEAERUAEES A RUZOMOESOET & RASHE LTHIET,
. MHNROERTOREIC DN T, T IHHC &L,

THKMII=51

T108-8506 HAEBBXZ 58 2-12-10 Tel 03(5730) 3911
www.thk.com

| EWEHEETS

CATALOG No.436-2 ©THK CO.,LTD. 202402





